



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 061

8 PAGINI - 50 BANI

Luni 12 aprilie, 1982

„ȘTAFETA PĂCII“ STRĂBĂTE ȚARA ÎNTR-O ATMOSFERĂ SĂRBĂTOREASCĂ

„ȘTAFETA PĂCII“, amplă și responsabilă acțiune de masă a tineretului sportiv al patriei, străbate meleagurile țării într-o atmosferă sărbătorească. La traseul care a plecat din Satu Mare și a ajuns la Cluj-Napoca s-au adăugat simbătă și duminică cele cu startul din Arad și Iași. Pretutindeni „Ștafeta Păcii“ prilejuiește, atât în orașele de reședință ale județelor, cât și în localitățile prin care trece, mari manifestații ale tineretului pentru dezarmare generală, pace, securitate și colaborare între popoare. Soldii de pace ai tineretului sportiv folosesc și acest prilej pentru a-și exprima dragostea

nețărmită și recunoștința fierbinte față de partid, față de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele României, eminentă personalitate a lumii contemporane, neobosit luptător pentru triumful cauzei păcii, pentru apărarea vieții pe planeta noastră.

În rindurile ce urmează publicăm relatări de la trimeșii și corespondenții noștri prezenți pe traseele „ȘTAFETEI PĂCII“, în localitățile în care, de altfel, cu acest prilej s-au desfășurat și numeroase competiții de masă din cadrul „Daciadei“.

Momente emoționante pe plaiurile Maramureșului, Sălajului și Clujului

CLUJ-NAPOCA, 11 (prin telefon). Stadionul „23 August“ din Baia Mare, scaldat de un soare călduț de primăvară, a găzduit ample întreceri sportive de masă la atletism, fotbal, handbal și volei prilejuite de marea acțiune națională a mișcării sportive, „Ștafeta Păcii“. În tribunele înfestate de tineri și tinere se putea citi pe mari lozinci: „CEAUȘESCU — PACE!“, „Sportivii României vor să trăiască în liniște și pace“, „Nu, armelor nucleare!“ Un emoționant moment a avut loc când sportiva Petruța

Lazăr, atletă la CSS nr. 1 Baia Mare, a citit mesajul de pace al sportivilor de pe meleagurile Maramureșului, mesaj prin care se exprimă recunoștința fierbinte față de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele României, pentru grija ce o poartă poporului nostru, pentru lupta sa neobosită în slujba apărării păcii în întreaga lume.

Mesajul a fost preluat de „Ștafeta Păcii“ și purtat pe arterele municipiului Baia Mare, spre Zalău.

La campionatele internaționale de judo de la Tirgoviște

PREZENȚI ÎN 5 FINALE, SPORTIVII ROMÂNI AU CUCERIT UN SINGUR TITLU!

TIRGOVIȘTE 11 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate s-a desfășurat, simbătă și duminică cea de-a XII-a ediție a Campionatelor internaționale de judo ale României. Concurenții din Austria, R.D. Germană, R.F. Germania și, în mai mică măsură, tinerii din echipa Bulgariei i-au surprins, prin buna lor evoluție, pe reprezentanții țării noastre, dindu-le o replică viguroasă.

Iată câteva amănunte de la aceste întreceri. În ordinea desfășurării lor. Semiușorul Constantin Niculae a lăsat să se vadă chiar din primul tur că se află departe de forma sportivă pe care a avut-o anul trecut, când a cucerit titlul de campion al Europei și cel de vicecampion al lumii. Întâlnindu-l pe V. Roșu, el n-a putut să finalizeze nici măcar un singur procedeu tehnic (!?),

primind în schimb avertismente din ce în ce mai aspre, împreună cu adversarul său de care a trecut însă, prin descalificare, pentru non-combativitate. În aceeași notă a evoluat Niculae și în partida următoare, cu austriacul de origine japoneză Masaaki Ueda, deosebirea constând în faptul că de data aceasta el a obținut un avantaj minim cu care a câștigat la puncte. Astfel, C. Niculae s-a situat pe locul I în seria sa, luptând apoi în partida decisivă cu câștigătorul celeilalte serii, care nu era altul decât tânărul (22 ani) Toralf Darr (R. D. Germană), învingător în fața sportivului nostru la recentul turneu internațional de la Potsdam. Așadar, Niculae avea

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. a 8-a)

Și după etapa a 9-a a Diviziei „A“ de handbal

STEAUA — ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

REZULTATE TEHNICE

H. C. Minaur	— Politehnica Timișoara	24—18
„U“ Cluj-Napoca	— Știința Bacău	24—19
Universitatea Craiova	— Steaua	19—27
Constructorul Arad	— Dinamo Brașov	17—20
Relon Săvinești	— Constructorul C.S.U. Oradea	21—16
Dinamo București	— Petrolul Toleajen	35—17

Disputată ieri dimineață, etapa a IX-a a campionatului masculin de handbal, Divizia „A“, a fost marcată de o surpriză: Dinamo Brașov a reușit să învingă — la Arad! — pe Constructorul. Surpriză cu dublu efect: în primul rând, acela că dinamoviștii brașoveni intră astfel în cursa pentru un loc pe podium și, în al doilea rând, că arădenii s-au prăvălit pe tobogan în subsolul clasamentului. După ce au făcut o frumoasă figură în „Cupa României“, fiind la un pas de locul III, pe care, de altfel, îl merita, iată în campionat nu rezistă, cedând chiar pe teren

propriu. Firește, Dinamo Brașov, echipa pregătită de antrenorul Ion Donca, merită felicitări pentru această izbândă neașteptată. De duminică, campionatul primei divizii intră în „zona marilor derbyuri“. Capitala găzduind partida dintre Steaua și H. C. Minaur Baia Mare.

Iată scurte relatări de la meciurile etapei a IX-a.

DINAMO BUCUREȘTI — PETROLUL TELEAJEN 35—17 (18—7). „Lanterna roșie“ a Diviziei „A“, Petrolul, a încercat să țină piept dinamoviștilor lui Ghiță Licu și acest lucru a fost evident mai ales în prima



Prins în strînsoarea a trei adversari, dinamovistul Mircea Bedivan va reuși, totuși, să se descurce

parte a reprizei I. Dar, între dorință și posibilități a existat o evidentă discrepanță... Roș-albii, net superiori partenerilor lor, n-au făcut un meci de complexitate, ci au luptat cu mare seriozitate, au mărit continuu ritmul și și-au trecut la activ un plus de 18 goluri, re-

La Brașov. În cea de a 11-a ediție a „Trofeului Carpați“ la sabre

ÎNVIŢĂTORI — MARIN MUSTAȚĂ ȘI PRIMA REPREZENTATIVĂ A ROMÂNIEI

Cea de a 11-a ediție a competiției internaționale de scrimă dotată cu „Trofeul Carpați“ a reunit pe planșele instalate în Sala sporturilor din Brașov, în proba individuală, desfășurată vineri și simbătă, 77 de sabrieri, din Bulgaria, Cuba, R.D. Germană, Polonia, Ungaria și România. Într-o organizare irepreșabilă a forurilor sportive locale, trofeul lansat de clubul sportiv Tractorul Brașov a prilejuit, prin dispute spectaculoase și de bun nivel tehnic, un succes. Succes demn de subliniat cu atât mai mult cu cât a și fost întregit în proba individuală de o frumoasă comportare a sabrierilor români care, într-o marcată ascensiune de formă în acest sezon internațional, s-au împuș, cu claritate în fața celorlalți competitori.

Printre cei 16 concurenți rămași în faza eliminărilor directe și recalificărilor s-au aflat 8 sabrieri români, 4 cubanezi, 3 unguri și câte un sportiv din Polonia, Bulgaria, R.D. Germană. Până în această fază am consemnat o singură surpriză: calificarea foarte tânărului sabrer brașovean W. Szabo (17 ani, elevul antrenorilor L. Rohoni și M. Ticișan), o autentică speranță, în timp ce I. Panțelimonescu, component al lotului reprezentativ, cu 0 v în turul 4, a ratat calificarea.

Finala de 8, disputată simbătă după-amiază, a debutat cu următoarele rezultate: György Gemesi (Ungaria) — Manuel Ortíz (Cuba) 11—9, Cornel Marin (România) — Marin Ivanov (Bulgaria) 10—7, Jesus Ortíz



Marin Mustață, component al echipei României de sabre, aflată în ascensiune în acest sezon internațional, și-a înscriș din nou numele, ca învingător, pe „Trofeul Carpați“

(Cuba) — Laszlo Csongrady (Ungaria) 10—3. Marin Mustață (România) — Ioan Pop (România) 12—11. Ambele salturi din semifinală, C. Marin — Gemesi și Mustață — J. Ortíz, au prilejuit apoi punctul de vîrf al spectacolului. Evoluția palpitantă a scorului, precum și acuratețea tehnică cu

Paul SLĂVESCU
Carol GRUIA

(Continuare în pag. a 7-a)

Campionatele de canotaj fond

EVOLUȚII PROMIȚĂTOARE LA ÎNCEPUT DE SEZON NAUTIC

TIMIȘOARA, 11 (prin telefon). Ultima reuniune din cadrul campionatelor republicane de canotaj fond a programat două interesante probe rezervate băieților: 2+1 și simplu (8500 m). În prima cursă, echipajul dinamovist, alcătuit din Gabriel Bularița, Gavrilă Arpa și Ion Roșescu, și-a confirmat valoarea, buna pregătire în acest început de sezon nautic, câștigînd titlul de campion al țării, la capătul unei întreceri frumoase (39:40,6). Pe locurile următoare s-au situat canotorii de la Steaua (Corneliu Crusinschi, Horațiu Droc + Ionel Urse) 41:18,7 și Politehnica Timișoara (Viorel Cotrău, Ioan Balint + Gheorghe Bancă) 43:37,2.

Așteptată cu interes de iubitorii sportului, prezenți în număr mare pe malurile timpuriu înflorite ale Begăi, proba de simplu a reunit la start cei mai buni sase concurenți din țară. Întrecerea a fost dominată de schifistii clubului Steaua, secție nautică cu tradiție, cu bune rezultate în pro-

bele de visle. Așadar, pe primul loc, tânărul Dimitrie Popescu (Steaua) 40:51,8, urmat de colegul său de club Emilian Curteanu (42:12,4). Apoi, 3. Dumitru Dumitru (Marina Mangalia) 43:26,7, 4. Ladislau Jäger (C.S.S. Arad) 43:40,7, 5. Otto Kiss (Dinamo) 43:59,6, 6. Claudiu Țăran (Politehnica Timișoara) 47:34,0.

Au fost trei zile de întreceri viu disputate, menite să probeze acumulările din iarnă, gradul de pregătire al celor mai bune „rame“ și „visle“ în acest început de sezon. O frumoasă impresie au lăsat și sportivii cu dublă legitimitate, și anume, juniorii și junioarele de la C.S.S. 1 București, Diarna Orșova, C.S.S. 2 Constanta etc. aflați în tabără, în această vacanță școlară, la Timișoara, oraș care, în zilele următoare, va găzdui și campionatele republicane de cano-

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. a 6-a)

Din sumar:

PODIUMUL CLASAMENTULUI DE FOTBAL SE CLATINĂ!

- Dinamo în frunte, cu un punct avans
- Universitatea Craiova a pierdut primul punct pe teren propriu și acum este amenințată de Corvinul, F. C. Olt și Steaua
- Chimia Rm. Vilcea a produs surpriza etapei
- Cuplajul bucureștean, Dinamo — Steaua și Progresul Vulcan — Sportul studentesc din etapa a 26-a, se va disputa duminică 18 aprilie în loc de simbătă, pe stadionul „23 August“

(pag. 4—5)

4 victorii românești în patruleterul internațional de înot de la Brașov

(pag. a 7-a)

Rugbyștii noștri au pierdut Jocul de la Rovigo cu Italia: 15-21!

(pag. a 8-a)

Azi, ultimul derby al campionatului de hochei pe gheață: STEAUA — DINAMO

(pag. a 6-a)

(Continuare în pag. a 6-a)

SPORUL DE CALITATE ÎN OBTINEREA PERFORMANȚEI IMPLICĂ SPRIJINUL CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Cercetarea științifică și medicina sportivă sint chemate să-și sporească contribuția la găsirea celor mai adecvate căi și mijloace de susținere și dirijare — pe baze obiective — a capacității de efort, la stabilirea pe baze științifice a indicatorilor cantitativi și calitativi optimi ai antrenamentelor pe niveluri de pregătire, sex și vîrstă, la pregătirea psihologică a sportivilor pentru concurs, la dobîndirea și dirijarea formei sportive.

(DIN REZOLUȚIA CONFERINȚEI PE ȚARĂ A MIȘCĂRII SPORTIVE)

Canotajul feminin este una dintre disciplinele care au prilejuit sportului românesc izbînzii de răsunset în ultimii ani. Bled 1979 — Moscova 1980 — München 1981, iată un traseu pe care sportul viselor și al ramelor din țara noastră a colecționat o veritabilă salbă de medalii, ducînd flota românească pe locul III în lume.

Fără îndoială, la obținerea acestor succese au contribuit în egală măsură valoroasele noastre canotoare și colectivul de tehnicieni care le-a pregătit. Dar nici un moment nu putem ignora aportul tot mai substanțial pe care cercetarea științifică l-a adus la creșterea performanței în canotajul feminin.

Prima echipă multidisciplinară creată în cadrul Centrului de cercetări științifice al C.N.E.F.S. este direct legată de

activitatea ramelor și vislășelor noastre. De aproximativ șase ani, un colectiv puternic de specialiști din mai multe domenii a urmărit îndeaproape marea acțiune de selecție inițiată de federația de specialitate, ca și pregătirile sportivei frunțate. Munca acestor oameni devotați, pasionați, este adesea foarte interesantă.

Desigur, vă veți întreba, cu ce se ocupă acești „făuritori din umbră” ai performanței? Cercetătorul metodolog, profesorul Corneliu Răduț, care este și responsabilul acestei veritabile brigăzi mobile, ne introduce în „secretele” colaboratorilor săi.

— Echipa noastră este multidisciplinară. Cuprinde biochimicști (Cornel Tatu), fiziologi (Ileana Militaru), biometriști (Ilie Stupniceanu, Pierre Hille-

lerin, Vladimir Schor), psihologi (Maria Șerban), ingineri electroniști (Dorin Constantinescu), ingineri mecanici (Dumitru Popescu) și chiar un matematician (Dumitru Negoiță). Ce fac acești oameni? Ei disecă pur și simplu potențialul individului și acțiunea de pregătire în sute de parametri și pe baza datelor prelucrate ei sugerează colectivului de antrenori: „unde stăm bine”, „unde stăm rău”, îl ajută să obiectiveze procesul de pregătire.

— Cum se traduce acest sprijin, practic?

— În anul 1981, de pildă, echipa noastră a furnizat colectivului de tehnicieni 12 buletine lunare. Prin investigațiile pe plan biochimic, fiziologic, biometric am obținut o serie de date pe temeiul cărora antrenorii au putut dirija un efort extrem de complex. Mai concret, la această oră atît pregătirea pe apă, cît și cea pe uscat nu se mai desfășoară la voia întâmplării, după ideile empirice sau experiența unuia sau altuia dintre antrenori; sint folosite o serie de date standardizate în funcție de cerințele antrenamentului modern. Individualizarea pregătirii se face prin comparații cu datele pe care le-am înregistrat în anii precedenți și în funcție de acestea putem constata progresul sau regresul fiecăruia dintre subiecți.

I-am urmărit „la lucru” pe componenții echipei, încercînd să aflăm cu ce ajută fiecare, concret, pregătirea canotoarelor. Biochimistul Cornel Tatu, de pildă, urmărea alergarea pe uscat. Prin datele furnizate de el, antrenorii înregistrau tempo-ul de alergare în zona anaerobă și de cite ori era cazul îl corectau, în plus sau în minus. Pe Pierre Hille-lerin l-am observat confruntînd și interpretînd datele furnizate de „simulatorul de canotaj”, un aparat confecționat prin mijloace proprii de inginerii echipei. Ce face acest simulator? Subiectul cercetat simulează efortul specific depus în barcă, iar specialiștii interpretează datele energiei pe care individul o exteriorizează în timpul cit durează o cursă. Ileana Militaru, care efectuează teste lunare, îți poate spune cu mare precizie care este starea biologică a sportivului și cit de mare este prețul efortului depus. Iar Maria Șerban le poate oferi antrenorilor date despre capacitatea sistemului nervos, despre tensiunea psihică a sportivelor și, ca o încununare a muncii sale, fișe individuale ale fiecărei canotoare.

La începutul sezonului sportiv aeronautic

„ASCENDENȚA” PLANORISMULUI TREBUIE MENȚINUTĂ!

Cu o evoluție ascendentă, planorismul ne-a adus în sezonul trecut satisfacția unor rezultate bune. Comportarea meritorie la Concursul internațional al țării socialiste (competiție de talia unui campionat european) și înțietatea obținută în întrecerile balcanice confirmă nivelul valoric al planoristilor noștri.

De la început, trebuie subliniat că aceste rezultate se datoresc în egală măsură atît sportivilor cît și celor care se ocupă de pregătirea lor. Firește, colectivul de antrenori a avut rolul hotărîtor. Printr-o împărțire echilibrată a răspun-derilor, antrenorul coordonator ing. Nicolae Coșu, împreună cu Viorel Cișmas, Mironel Dimovici și „veteranul” Gheorghe Georgescu au reușit să acopere în mod eficient întreaga activitate de pregătire, completată pe plan administrativ de comandantul de detașament Gabriel Ioniță. În ceea ce privește sportivii, în prim-plan se situează fetele: Fernanda Jurcă și Elena Coșovanu, care prin rezultatele obținute în concurs, și-au demonstrat valoarea. Dintre băieți, Sergiu Sidon, Dorin Vlădescu, Nicolae Mihăiță, Marian Simion au arătat reale posibilități. Aceasta ar fi, în linii mari, „zestrea” cu care planorismul intră în noul sezon de zbor.

Sport individual, planorismul solicită, totuși, spiritul de echipă din plin, căci în concurs, în luptă cu condițiile meteorologice, găsirea curenților ascendenți este o muncă în comun, care nu poate fi lăsată la dispoziția hazardului. La acest capitol au mai existat „scăpări”, iar realizarea unor colective bine sudate este o cerință valabilă atît pentru fete cît și pentru băieți. O colaborare mai fructuoasă între Fernanda Jurcă și Elena Coșovanu ne-ar fi oferit satisfacția unor rezultate și mai bune, iar încadrarea lui Nicolae Mihăiță în ritmul coechiplerilor nu ar fi adus decît un ciștig pentru toți. Ca structură, loturile actuale sint echilibrate, între componenți neexistînd mari decalaje valorice, omogenizarea tactică fiind una dintre direcțiile care solicită toată atenția. Privind în perspectivă, trebuie relevat efortul de a asigura succesiunea, Dorinela Ularu, Mariana Giurgiu, Mihai Rusu, Cristofor Emil înscriindu-se printre tîndenții cu certe posibilități.

Planorismul a demarat promițător, sezonul viitor poate și trebuie să confirme evoluția sa ascendentă. Depinde de toți cei implicați în această activitate ca rezultatele să fie pe măsura așteptărilor.

Dinu COSTESCU

Adrian VASILIU

Un succes de sezon la îndemîna tuturor!

LOZUL PRIMĂVERII

(emisiune specială limitată)

Ciștiguri suplimentare din fond special acordate de a s loto Pronosport



ORICINE JOACA POATE CIȘTIGA:

- autoturisme „Dacia 1300” și „Trabant 601”
- 50.000, 10.000, 5.000 lei etc.

AGENȚIILE LOTO-PRONOSPORT ȘI VINZĂTORII VOLANȚI DIN ÎNTREAGA ȚARĂ VĂ STAU ZILNIC LA DISPOZIȚIE

Încercați să vă numărați și dv. printre marii ciștigători la LOZUL PRIMĂVERII

I. T. H. R. București organizează EXCURSII DE 1 MAI

CU AUTOCARUL (perioada 30 aprilie - 2 mai)

- București — Ploiești — Sinaia — Buz-teni — Predeal (vile) 488 lei
- București — Ploiești — Sinaia — Buz-teni (villă) 386 lei
- București — Pitești — Rm. Vlcea — Căciulata (hotel) 493 lei
- București — Ploiești — Slănic Prahova (vile) 410 lei
- București — Predeal — Vlcele (vile) 432 lei
- București — Predeal — Balványos (vile) 442 lei
- București — Slănic Prahova — Cheia (vile) 424 lei
- București — Brașov — Sf. Gheorghe (hotel) 571 lei

EXCURSII DE O ZI CU AUTOCARUL LA 1 ȘI 2 MAI

- București — Ploiești — Sinaia — Buz-teni — Predeal 133 lei
- București — Pitești — Rm. Vlcea — Căciulata 155 lei
- București — Ploiești — Slănic Prahova — Cheia 155 lei
- București — Pitești — Curtea de Argeș 155 lei
- București — Ploiești — Brașov — Poiana Brașov 155 lei

CU TRENUL SPRE CABANELE: BARELE, CARAIMAN, PIATRA MARE, MĂLĂIEȘTI, PISCUL CINELUI

Informații și înscrieri la filialele I.T.H.R. București din: str. Mendeleev nr. 14 (telefon 59.37.60); Str. Tonitza nr. 13 (telefon 16.45.45); Bd. 1848 nr. 4 (telefon 13.75.33); Bd. N. Bălcescu nr. 35 (telefon 15.74.11); Bd. Republicii nr. 88 (telefon 14.08.00); Cal. Moșilor bloc 35 bis (telefon 11.08.48); Casa de cultură din Buftea.

CARTE

O lucrare de 270 de pagini, ultima din suita cărților despre Olimpiadele de vară scrise de fiecare dată de ziaristi sportivi, martori oculari ai evenimentelor. De această dată cartea despre „OLIMPIADA '80” de la Moscova ne este oferită de cel mai tînăr dintre autorii reportajelor olimpice, HORIA ALEXANDRESCU, redactor al ziarului „Știința Tineretului”.



Jurnalul de reporter olimpic la cea de a XXII-a ediție a Olimpiadelor de vară moderne, scris cu vervă, colorat și cu dragoste pentru sportivii români participanți la Olimpiada recordurilor, ne face să retrăim fiecare zi, fiecare oră, a celor 16 zile olimpice de pe stadioanele și din sălile Moscovei, cu ineditul și emoțiile fiecărui sport, fiecărei probe. Desi, desfășurat cronologic, reportajul lui Horia Alexandrescu este foarte variat și palpitant. El excelează în descrierea evoluțiilor Nadiiei, în întrecerile de gimnastică feminină, în povestirea celebrei victorii a handbalștilor noștri în întîlnirea cu partenerii lor sovietici sau în relatarea curselor Sandei Toma, lui Ivan Patzaichin și Toma Simionov pe apele Canalului Krilatskoe. Dar panorama olimpică desfășurată cu talent de fostul coleg al redactorilor de la ziarul „Sportul”, la care a debutat, cuprinde scene din toate sporturile și eroii sportivi dintre cei mai diversi, astfel că lucrarea „Olimpiada '80”, apărută, în condiții optime, în „grija” Editurii Sport-Turism, va rămîne ca un document prețios în bibliotecile tuturor iubitorilor de sport. Cartea este întregită de numeroase reușite fotografii (majoritatea aparținînd fotoreporterului ziarului „Sportul”, Dragoș Neagu), ca și de rezultatele complete ale Olimpiadei '80. (a.n.)

Doă exemple recente ne dau măsura pașilor înainte făcuți în literatura psihologică dedicată mediului sportiv. Să începem, politicos, cu opera unui psiholog care a transferat experiența anilor petrecuți în loturile naționale într-un veritabil „manual de suflet” al antrenorului, să începem deci cu MARIA ȘERBAN, cunoscută militanță pentru cultivarea naturii umane în toate componentele sale. Volumul „UMBRA” CAMPIONULUI (Editura Sport-Turism, 1982) este cea mai apropiată cercetare psihologică vizînd ridicarea performanțelor sportivului printr-un efect de ricoșeu, adică prin edificarea profilului afectiv al antrenorului, considerat ca făuritor nemijlocit de „ași ai sportului”. Vizat aluziv încă din titlu, antrenorul este „forfecat”, „disecat” în cuprins, în capitole a căror parcurgere și mai ales însușire ar trebui în mod logic să ducă — în rîndurile presu-pușilor lectori, firește în primul rînd antrenorii înșiși — nu numai la un proces de introspecție, din cînd în cînd oricum necesar în viață, ci și la cotituri, la corectări de comportament, al căror ciștig să se afle, ca și în finalul cărții, în creșterea rezistenței psihice a sportivilor, ca efect al autoeducării dascălului de sport. Fie ca lucrarea Mariei Șerban — doar aparent încărcată, impresie vizuală dată de numeroasele diagrame — să ajungă în mîinile și mai ales la inima fiecărui antrenor și atunci vom avea o cîtime de garanție că ceva se va schimba în ambianța pregătirii campionului, dar și în rezultatele sale. Cel de al doilea volum pe care îl menționăm este „COMPOTAMENTUL LA VOLAN” (Editura medicală, 1982), datorat doctorului în psihologie CONSTANTIN DORU BLAJ, o adevărată monografie psihologică rutieră, sinteză a cunoștințelor moderne (și mondiale) în acest domeniu. Cartea (grafic foarte îngrijit prezentată), autorul, conducător al laboratoarelor de psihologie din cadrul Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor ne ajută să înțelegem că manevrarea unui automobil nu este o simplă operație mecanică, implicînd o mișcă pe volan și un picior pe accelerator (cum adesea gîndesc șoferii amatori), ci un sistem complex înglobînd „om-mașină-mediul”. Avem în față, fără îndoială, o lucrare științifică, dar cititorul cultivat dublat de conducătorul-auto va găsi în ea suficiente motive de satisfacție intelectuală, urmîrind o nouă dimensionare a omului modern, cu efecte practice imediate în ameliorarea securității circulației rutiere. În domeniul automobilismului „cunoașterea de sine”, se știe, valorează cît reflexele... (vib)

RADIO

Radioul a inițiat o nouă rubrică, deosebit de interesantă și de mare audiență: „La sugestia dv. I” Seara, între orele 21 și 22, un invitat, un ascultător dintre noi, cei mulți, sugerează redactorului să compună acea emisiune de o oră. Marți, Viorel Popescu, realizatorul emisiunii, l-a avut ca invitat pe prof. univ. Ioan Kunst-Ghermănescu, rectorul I.E.F.S. și președintele F. R. Handbal. Sub semnul lui „mens sana in corpore sano”, fostul sportiv și actualul tehnician de elită a solicitat — și radioul i-a îndeplinit prompt dorințele — o seamă de foști sportivi, realizați astăzi pe tărîmul artei. Așa i-am putut asculta pe fostul fotbalist Sonny Niculescu cîntînd la violoncel din Beethoven, pe Carmen Stănescu — maestră a sportului la tir — redînd replici din „O femeie cu bani”, pe Marcel Roșca și pe Ștefan Tapalagă, primul fost trăgător, cel de al doilea fostă vedetă a planșei de scrimă, cîntînd, pe profesorii de educație fizică Dan Spătaru — interpretînd muzică populară, și Silviu Stănculescu — recitînd. Și ne-a mai prilejuit întîlnirea cu cărturarul Ion Dodu Bălan, care a vorbit despre necesitatea stringentă a omului modern de a ține seama întru totul de dictonul lui Juvenal, „mens sana in corpore sano”. Dar mai ales ne-a creat privilegiul de a reasculta vocea de-o blîndețe intruchipată a maestrului Mihail Sadoveanu (fost președinte al F. R. Șah) spunînd „povestea șahului”...

T. V.

Ceea ce detașează sportul de celelalte arte ale spectacolului este tocmai imprevizibilitatea, părăsirea oricărei trame prealabile, urmarea unui curs care nu seamănă cu nici un scenariu și adesea nici măcar cu pronosticurile sau așanumitele „calcule ale hirtiei”. Cine ar mai sta să urmărească un meci de box cu finalul dinainte hotărît? Ca să nu mai vorbim de fotbal. Iată de ce recomandăm telespectatorilor să nu se mai iadupă comentarii prea grăbiți, care cred că la 3-1 un meci este încheiat și trec prematur la calcularea presupuselor puncte în clasament. În ultimele 10 minute ale partidei, S. C. Bacău a găsit puterea să egaleze. Cine ar mai fi crezut că după 0-3, Bayern mai poate marca 3 goluri la Sofia? Dar că Steaua va pierde victoria la Craiova în ultimul minut de joc? Frumusețea și imprevizibilitatea spectacolului sportiv trebuie să ne facă mai prudenți în aprecieri...

ANSAMBLUL IEȘEAN DE GIMNASTICĂ RITMICĂ A CÎȘTIGAT EDIȚIA JUBILIARĂ A „CUPEI U. T. C.“

TIMIȘOARA, 11 (prin telefon). Simbătă și duminică, în sala „Olimpia“ din localitate s-a desfășurat finala pe țară a Festivalului ansamblurilor școlare de gimnastică ritmică modernă. Intrecerea, dedicată aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C., și înscrisă sub genericul „Daciadei“ a reunit reprezentative din toate județele țării, și din municipiul București. Citeva impresii de la această tot mai atrăgătoare competiție, organizată de C.C. al U.T.C..

Așadar, 41 de reprezentative pe covorul sălii „Olimpia“ din Timișoara. Gimnaste între 14 și 19 ani, eleve frunțase la învățatură, în mai toate ansamblurile 2-3 premiate. Costumele incită privirea, fiecare echipă altă culoare, altă linie. Intrecerea se află la a 10-a ediție. La prima ediție prof. Marin Stoian de la Liceul ind. „Unirea“ Focșani și-a acompaniat singur ansamblul, la acor deon. Era primul antrenor — bărbat — al unui ansamblu școlar de gimnastică ritmică modernă. Acum, reprezentativa județului Hunedoara II are ca antrenor pe prof. Ioan Silvestru, reprezentativa județului Iași pe prof. Constantin Radu. Și Iașul a cîștigat din nou locul întâi pe țară. În urmă nu cu mulți ani existau „virfuri“, acum ansamblurile sînt mai omogene în valoare, alt tehnic și estetic. Notă mare la compoziție pentru elevele prof. Cornelia Todan (Lic. agroindustrial din comuna Dragomirești-Vale, jud. Giurgiu), notă mare la compoziție pentru elevele prof. Clara Pană de la Liceul de matematică-fizică „Gh. Șincăi“ din Baia Mare („emoții mai mari ca la un meci de

handbal“ — Lascăr Pană, soțul). Oricum, fetele se simt bine, sînt în vacanță, mediile școlare pe trimestrul II sînt ceva mai mari decît mediile celor două exerciții (impuse și libere). Cornelia Delfraț este premiantă la Lic. ec. 2 București, iar colega ei de echipă Irina Nae — tot premiantă — a ocupat locul I și la faza pe sector a Olimpiadei de chimie. Da, cel mai mare ansamblu este al premiantelor la învățatură: Cristina Leonte (Lic. ind. construcții Iași), Mariana Belciugan (Lic. ind. „Unirea“ Focșani), Corina Gunea (Lic. sanitar Sibiu) ș.a.

Ediția jubiliară, deci, cu o frumoasă cupă din partea atențelor gazde, oferă fiecărui ansamblu, cu o brigadă competentă de arbitre (Georgeta Dudici, Aurelia Leporda, Eugenia Rădulescu, Livia Brebenaru, Victoria Vilcu-Buruiană ș.a.), cu profesorii Dumitru (directorul concursului) și Ana Moșel (șef arbitru) prezenți la fiecare ediție a acestui incitant festival. În sfîrșit, cu Dorina Cardos, campioana țării la gimnastică ritmică modernă, și Marilena Ion (din lotul reprezentativ), venite aici, în orașul de pe Bega, pentru a întregi măiestria, frumusețea acestui sport.

Cele mai bune 10 ansambluri școlare de gimnastică ritmică modernă și antrenorii lor: 1. Iași (C. Radu), 2. Maramureș (Clara Pană), 3. Timiș (Adriana Tămășoțu), 4. Giurgiu (Cornelia Todan), 5. București (Elena Popescu), 6. Bacău (Cornelia Agop), 7. Brașov (Florica Papuc), 8. Constanța (Vasilica Clortan), 9. Bihor (Maria Brata), 10. Alba (V. Murguleț). Vasile TOFAN

COMPLEXUL POLISPORTIV „SPORT ȘI SĂNĂTATE“ POATE CONTRIBUI MAI MULT LA CREȘTEREA GRADULUI DE PREGĂTIRE FIZICĂ A POPULAȚIEI

În ideile călăuzitoare ale Mesajului tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive se arată: „Amplă operă de construcție socialistă în care este angajată România reclaimă imperios ca cetățenii Patriei noastre, oamenii muncii — care constituie, de fapt, principala forță de producție a societății — să aibă un nivel ridicat de pregătire profesională și politică, o înaltă conștiință revoluționară, calități morale superioare și, totodată, o bună dezvoltare și pregătire fizică, ca o condiție esențială a împlinirii multilaterale a personalității și bunel integrării în viața socială“.

Pornind de la acestea, educația fizică și sportul capătă o importanță tot mai mare și, prin toate formele lor de manifestare, trebuie să concure la îndeplinirea acestui deciderat.

Forma cea mai adecvată pentru realizarea acestei cerințe de către întreaga masă a tinerilor și oamenilor muncii din țara noastră este marea competiție națională „Daciada“, manifestare plenară a activității de educație fizică și sport din țara noastră, inițiată de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

O formă principală de angrenare a tinerilor de toate vîrstele, a oamenilor muncii din toate sectoarele de activitate a societății noastre la practicarea exercițiilor fizice și sportului este complexul polisportiv „Sport și Sănătate“, care-și desfășoară activitatea în cadrul „Daciadei“.

Acest complex constituie un important mijloc de apreciere a gradului de pregătire fizică a populației și de cuprindere a maselor în practicarea organizată a exercițiilor fizice și sportului, în vederea dezvoltării fizice armonioase, a menținerii sănătății, a creșterii capacității de muncă, a petrecerii timpului liber, în mod plăcut și util, potrivit cu vîrsta, particularitățile de sex, posibilitățile fizice și dorințele participanților.

Studiul efectuat de un colectiv format din activiști ai C.N.E.F.S., cadre didactice de la Institutul de învățămînt superior din Oradea și cadre de la consiliile județene pentru educație fizică și sport Arad, Bihor, Cluj, Maramureș, Satu

Marc, Sălaj și Bistrița-Năsăud, a urmărit să analizeze eficiența acestui complex, pe un număr de aproape 30 000 de subiecți din 7 județe ale țării, elevi ai claselor I—XII, studenți ai anilor I—II, oameni ai muncii între 16 și 30 de ani din întreprinderi, instituții, cooperație, din mediul rural. S-a evidențiat necesitatea îmbunătățirii acestui complex din punct de vedere al probelor și normelor și luarea unor măsuri de propagandă pentru o mai bună cunoaștere a acestuia de către masa largă a populației și pentru stimularea tineretului și a oamenilor muncii în trecerea probelor acestui complex.

Prin varietatea probelor, prin posibilitatea ce se asigură ca ele să fie trecute pe tot parcursul anului, complexul „Sport

și Sănătate“ oferă date multiple pentru a cunoaște gradul de pregătire a populației, dezvoltarea fizică armonioasă a cetățenilor, ajută la menținerea sănătății, la creșterea capacității de muncă și la petrecerea plăcută a timpului liber, oferind un cadru adecvat pentru a se acționa în spiritul prevederilor cuprinse în Mesajul tovarășului Nicolae Ceaușescu în direcția formării omului nou, întăririi sănătății și vitalității națiunii noastre, asigurării condițiilor ca poporul român, tineretul patriei, să crească viguros și sănătos.

Pentru un studiu mai aprofundat al modului cum se realizează pregătirea și trecerea normelor complexului, a gradului lor de accesibilitate, s-a trecut la testarea celor aproape 30 000 de subiecți, urmărindu-se:

— investigarea și cunoașterea nivelului de pregătire fizică a elevilor, studenților, oamenilor muncii din întreprinderi, instituții, din cooperația meșteșugărească și din mediul rural;

— analiza rezultatelor obținute la fiecare probă, pentru a determina disponibilitățile tinerilor și oamenilor muncii în realizarea normelor complexului. În acest scop, pentru a acoperi toate categoriile și vîrstele participanților, s-au testat 196 probe de bază din actualul regulament;

— găsirea unor criterii obiective, de eficiență sportivă, a complexului, pe planul pregătirii fizice a populației;

— adaptarea conținutului probelor la nivelul real de pregătire sportivă generală a diverselor categorii de tineri și oameni ai muncii cuprinse în regulament;

— elaborarea unor probe și norme îmbunătățite pentru aprecierea mai exactă a nivelului de pregătire fizică a populației;

— găsirea unor modalități și mijloace de cointereseare a populației în pregătirea și trecerea normelor complexului polisportiv „Sport și Sănătate“, la nivelul prevederilor anuale din Programul mișcării sportive pe perioada 1981—1985.

După încheierea experimentului și a testărilor, s-au desprins unele concluzii pentru activitatea viitoare din care reținem:

— necesitatea optimizării și revitalizării activității în domeniul complexului, precum și orientarea acestuia, în conformitate cu tendințele generale de progres;

— actualele probe și norme ale complexului corespund structural cerințelor pentru care acesta a fost creat, fiind în concordanță cu scopul acestuia, de a evidenția și potența pregătirea fizică a populației;

— unele baremuri se cer a fi micșorate sau scăzute în timp, distanțe, repetări, pentru a fi în consens cu gradul de pregătire fizică a categoriilor de participanți. De asemenea, unele probe, ca, de exemplu, aruncarea mingii înalte și înaltă înaltă, săritura în lungime de pe loc, exercițiile pentru tonificarea musculaturii abdominale, alergările de rezistență în timp, trebuie introduse, fiind mult mai apropiate de felul urmării;

— gruparea pe vîrste a probelor și normelor trebuie revizuită, mai ales la adulți, unde nu mai este cazul ca după 20 de ani să se mențină mai multe categorii de vîrstă;

— se impune îmbunătățirea actualului regulament, popularizarea acestuia mai amplu prin presă, radio, televiziune, pliante, filme, afișe. Pentru a deveni mai emulativ, mai atractiv, sugerăm instituirea unei insignă a complexului, care să fie decernată, pe categorii de vîrstă, celor care au trecut toate normele.

Apare tot mai pregnantă necesitatea ca organele sportive și cele cu atribuții în acest domeniu să se implice mult mai serios în conducerea activității de pregătire și trecere a normelor complexului polisportiv „Sport și Sănătate“ ca o acțiune de interes național, de călărie a tineretului patriei noastre.

prof. univ. AUREL ENCULESCU
prof. TEOHARIE BOZIANU

„ȘTAFETA PĂCII“ STRĂBATE ȚARA ÎNTR-O ATMOSFERĂ SĂRBĂTOREASCĂ

Urmare din pag. 1)

lor sălăjeni: „Pace, în numele muncii“, „Pace, în numele omeniei!“.

„Ștafeta Păcii“ a prilejuit și la Zalău mari concursuri de masă dotate cu „Cupa păcii“ și înscrise sub genericul „Daciadei“.

Duminică dimineață, un vînt ușor adia peste orașul de la poalele Meseșului. În centru, numeroși tineri, elevi și eleve au asistat la plecarea „Ștafetei Păcii“ spre Cluj-Napoca.

Pe stadionul din orașul de pe Someș, ca și pe celelalte baze sportive domnea o atmosferă sărbătorească, se desfășurau întreceri la handbal, volei, fot-

bal și curse ciclisme dotate cu „Cupa Păcii“. Purtătorii „Ștafetei Păcii“, avînd pe piepturi esarfe tricolore și albe, s-au îndreptat spre Sala sporturilor, ale cărei tribune erau arhiplene. Apariția purtătorilor mesajului de pace al sportivilor din județul Sălaj, la care s-au alăturat și purtătorii „Ștafetei Păcii“ din județul Cluj, au fost salutați cu deosebit entuziasm.

Am asistat la momente exprimînd întreaga adevătură a celor prezenți la marea idee de pace, înțelegere și colaborare între popoare, care caracterizează politica externă a partidului nostru.

Violel TONCEANU

„Ștafeta vieții“ — crez al tinerei generații

IĂȘI, 11 (prin telefon). Simbătă, pe marele olatou din fața Palatului culturii din Iași nenumărați trecători s-au adăugat miilor de manifestanți pentru VIAȚĂ. Intr-

bal și curse ciclisme dotate cu „Cupa Păcii“. Purtătorii „Ștafetei Păcii“, avînd pe piepturi esarfe tricolore și albe, s-au îndreptat spre Sala sporturilor, ale cărei tribune erau arhiplene. Apariția purtătorilor mesajului de pace al sportivilor din județul Sălaj, la care s-au alăturat și purtătorii „Ștafetei Păcii“ din județul Cluj, au fost salutați cu deosebit entuziasm.

Am asistat la momente exprimînd întreaga adevătură a celor prezenți la marea idee de pace, înțelegere și colaborare între popoare, care caracterizează politica externă a partidului nostru.

Violel TONCEANU

„Ștafeta vieții“ — crez al tinerei generații

IĂȘI, 11 (prin telefon). Simbătă, pe marele olatou din fața Palatului culturii din Iași nenumărați trecători s-au adăugat miilor de manifestanți pentru VIAȚĂ. Intr-

bal și curse ciclisme dotate cu „Cupa Păcii“. Purtătorii „Ștafetei Păcii“, avînd pe piepturi esarfe tricolore și albe, s-au îndreptat spre Sala sporturilor, ale cărei tribune erau arhiplene. Apariția purtătorilor mesajului de pace al sportivilor din județul Sălaj, la care s-au alăturat și purtătorii „Ștafetei Păcii“ din județul Cluj, au fost salutați cu deosebit entuziasm.

Am asistat la momente exprimînd întreaga adevătură a celor prezenți la marea idee de pace, înțelegere și colaborare între popoare, care caracterizează politica externă a partidului nostru.

Violel TONCEANU

AGENDA „ȘTAFETEI PĂCII“

Astăzi purtătorii „Ștafetei Păcii“ vor parcurge următoarele etape:

Traseul nr. 1: TIMIȘOARA — REȘIȚA, prin Deta-Bocșa

Traseul nr. 2: ORADEA — DEVA, prin Beiuș — Vașcău — Brad

Traseul nr. 3: CLUJ-NAPOCA — BISTRIȚA, prin Belean — Năsăud

Traseul nr. 5: GALAȚI — BRĂILA

tul nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU — s-a transformat într-o autentică „ștafetă a vieții“, jurămînt și crez al tinerei generații de a trăi într-o lume fără războaie, într-o lume a păcii.

Tinerii de la toate cluburile și asociațiile sportive ale Iașului s-au revărsat — precum primăvara în aceste zile — umplînd piața străjuită de statuia marelui voevod Ștefan cel Mare. Ei purtau imense portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, precum și panouri în care își inscriaseră hotărîrea lor fermă: „Pace și dezarmare“, „R.S.R., CEAUȘESCU, PACE“, „Nu — războiului, Da — păcii și vieții!“.

Sportivii de la Politehnica și de la Casele pionierilor din Iași și Pașcani au făcut frumoase demonstrații de scrimă, karting și modelism, în timp ce pe întreg teritoriul județu-

lui au avut loc numeroase acțiuni de masă în cadrul ediției de vară a „Daciadei“. Lungul șir al manifestărilor prilejuite de startul ieșean al „Ștafetei Păcii“ s-a încheiat cu citirea de către baschetbalistul Ionel Marin, de la C.S. Politehnica, a mesajului prin care s-a dat glas sentimentelor de stimă, dragoste și preluare ale sportivilor și celorlalți activiști ai mișcării sportive din județul Iași față de cel mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, luptător neobosit pentru pace, dezarmare generală, securitate și colaborare între popoare.

„Ștafeta Păcii“ a pornit apoi „pe drumul de coastă ce duce la Vaslui“, aici fiind predată — coincidentă simbolică — tot în preajma statuii lui Ștefan cel Mare, sportivilor județului vecin.

Ion GAVRILESCU

Pe drumuri de glorie

VASLUI, 11 (prin telefon). Simbătă la ora prinzului, „Ștafeta Păcii“, pornită din Iași pe traseul 5, a fost întâmpinată la intrarea în Vaslui de un grup de sportivi locali, purtînd esarfe tricolore. Cele două delegații reunite au traversat apoi orașul pînă în piața din fața Sălii sporturilor. Duminică dimineață, „Ștafeta Păcii“ și-a continuat drumul spre Galați, fiind întâmpinată pe străzile Decebal, Ursului, Ștefan cel Mare și pînă la ieșirea din oraș de un public numeros, alcătuit

GALAȚI, 11 (prin telefon). O vreme admirabilă, miile de spectatori — lată cadrul în care a fost primită Ștafeta reprezentanților județului Vaslui pe stadionul „Portul roșu“ din Galați, în pauza meciului de fotbal C.S.U. — Gloria Bistrița. Atît spectatori cît și un mare număr de sportivi din cadrul cluburilor și asociațiilor sportive gălățene au făcut o frumoasă și emoționantă manifes-

Indesebi din tineri și tinere. Cu acest prilej, pe bazele sportive vasluiene au avut loc numeroase manifestații sportive dedicate Ștafetei: meciuri de fotbal, diverse acțiuni organizate de cluburile sportive școlare din Vaslui, precum și o competiție dotată cu „Cupa Podului Înalt-507“, prin care se omagiază a 507-a aniversare a marii bătălii dată de ostirea moldoveană condusă de Ștefan cel Mare împotriva invadatorilor otomani.

Mihai FLOREA, coresp.

tare sîlilor tineretului sportiv din județul vecin, al căror mesaj a fost citit de atleta Georgeta State, de la C.S. Viitorul Vaslui.

„Ștafeta Păcii“ a fost predată tripului campion național de cros Gheorghe Zaharia care, în fruntea unei numeroase delegații de sportivi gălățeni, o va duce în continuare spre Brăila.

Telemac SIRIOPOL, coresp.

PODIUMUL CLASAMENTULUI SE CLATINĂ!

Universitatea Craiova pierde un punct acasă, Steaua și F. C. Olt câștigă cîte unul în deplasare, Dinamo profită, redevine lideră, dar Corvinul, F. C. Olt și Steaua aspiră la medalii

REZULTATE TEHNICE

CLASAMENTUL

U. T. Arad	- „U” Cluj-Napoca	2-0 (2-0)
Progresul Vulcan	- Chimia Rm. Vilcea	0-1 (0-0)
F. C. Argeș	- Jiul Petroșani	3-2 (2-1)
Dinamo	- C. S. Tirgoviște	3-0 (0-0)
Univ. Craiova	- Steaua	1-1 (0-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- F. C. Olt	1-1 (0-1)
„Poli” Timișoara	- S. C. Bacău	0-0
F.C.M. Brașov	- Sportul studențesc	0-0
Corvinul Hunedoara	- F. C. Constanța	5-0 (2-0)

1. DINAMO	25	15	4	6	48-25	34	
2. Univ. Craiova	25	15	3	7	52-18	33	
3. Corvinul	25	13	6	6	54-29	32	
4. F.C. Olt	25	13	4	8	35-23	30	
5. Steaua	25	11	7	7	30-22	29	
6. Sportul studențesc	25	8	10	7	25-28	26	
7. F.C.M. Brașov	25	9	6	10	20-27	24	
8. S.C. Bacău	25	8	8	9	30-37	24	
9. C.S. Tirgoviște	25	10	4	11	24-33	24	
10. F.C. Argeș	25	8	7	10	23-25	23	
11. „U” Cluj-Napoca	25	9	5	11	25-33	23	
12. F.C. Constanța	25	7	9	9	27-35	23	
13. Chimia Rm. Vilcea	25	7	9	5	11	25-40	23
14. U.T. Arad	25	8	6	11	25-30	22	
15. „Poli” Timișoara	25	8	6	11	26-32	22	
16. Jiul	25	7	8	10	26-32	22	
17. A.S.A. Tg. Mureș	25	9	2	14	32-39	20	
18. Progresul Vulcan	25	5	6	14	23-42	16	

ETAPA VIITOARE : Simbătă 17 aprilie

U. T. Arad	- „Poli” Timișoara	(0-0)
C. S. Tirgoviște	- Chimia Rm. Vilcea	(3-3)
F. C. Constanța	- Jiul Petroșani	(2-5)
Universitatea Craiova	- F. C. Argeș	(1-0)
F. C. Olt	- Corvinul Hunedoara	(1-3)
„U” Cluj-Napoca	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-3)
S. C. Bacău	- F. C. M. Brașov	(0-0)

Duminică 18 aprilie

Dinamo	- Steaua	(0-0)
Progresul Vulcan	- Sportul studențesc	(1-3)

„CUTREMUR”, CU EPICENTRU LA HUNEDOARA!

Într-adevăr, podiumul clasamentului se clatină. Ceea ce părea la un moment dat partimoniu al Universității Craiova și al dinamoviștilor bucureșteni, primul loc al clasamentului general, cu împărțire finală a medaliei de aur și argint, podiumul este acum bucuros de noi oaspeți. Un „cutremur” cu epicentru la Hunedoara, de unde călărașii se agită F.C. Olt și Steaua, ajută asaltul spre primele locuri ale podiumului. Cratovenii, la un pas să piardă două puncte, au salvat unul din acestea, datorită și debutului portarului bucureștean Iordache în ultimul minut de joc. Astfel, Dinamo București, fără probleme pe teren propriu, redevine lideră, cu un punct avans. În același timp Corvinul, F.C. Olt și Steaua talonează pe Dinamo și „U” Craiova foarte îndeaproape, de la 1 la 5 puncte, astfel că, de aici înainte, fiecare meci în care vor fi angajate primele 5 echipe din fruntea clasamentului va contribui la modificarea de poziții. Corvinul a lansat atacul și acum campionatul devine mult mai spectaculos în ultima lui treime. Deși nu este cazul de a face de pe acum calcule se pare că în duelurile viitoare Corvinul are un avantaj care decurge din programarea ultimelor 9 etape. Să ne mulțumim deocamdată cu revigorarea campionatului însă fără scene de genul aceluia de la Tg. Mureș și Brașov și să așteptăm partide de mare interes, disputate ferm, dar sportive. Iată că Steaua, fără Iordache, a fost la un pas să învingă pe

Universitatea Craiova, F.C. Olt a reușit să nu piardă la Tg. Mureș. Preocupați de „cutremurul” din fruntea clasamentului, neglijăm singura victorie din deplasare, din etapa a 25-a, aceea a Chimiei Rm. Vilcea la București, care condamnă, aproape fără posibilitate de recurs, pe Progresul la coborâre în divizia secundă. În rest sînt remarcabile punctele obținute de S.C. Bacău la Timișoara și Sportul studențesc la Brașov, în schimb înregistrăm deficiențe victoriele argeșeană de la Pitești, cu Jiul. Se pare că Dobrin, în noua postură, are unele probleme cu jucătorii (e vorba de Turcu titular în echipa națională), așa cum la timpul potrivit alți antrenori au avut, uneori, cu ei ca jucători. Dar, apropo, de echipa națională. Într-o primăvară cu un singur meci oficial în program, considerat a fi fără probleme România - Cipru, la 1 mai a.c., la Hunedoara, campionatul domind. Fără a fi obligatorii, rezultatele amicale ale echipei României interesează totuși, întrucât de ar fi bine ca în acest sărac sezon oficial, dar bogat amical, balanța între interesele pentru campionat și programul internațional, să fie cel puțin în echilibru. Este de așteptat ca pentru turneul din America de Sud, din a doua decadă a lunii mai, echipa României să fie bine pregătită deoarece una din partenerile de joc va fi campioana mondială din 1978, Argentina, celelalte două Peru și Chile.

Aurel NEAGU

DINAMO 3 (0) C.S. TIRGOVIȘTE 0

Stadion Dinamo; teren bun; timp excelent pentru fotbal; spectatori - circa 8 000. Șuturi: 23-6 (pe poartă: 9-3). Cornere: 7-1. Au marcat: VĂETUȘ (min. 55 și 66) și MULȚESCU (min. 67).
DINAMO: Moraru - Stredle, I. Marin, DINU, STĂNESCU (min. 78 Dumitrescu) - MULȚESCU, Augustin, CUSTOV - Tălnar, D. Georgescu (min. 46 VĂETUȘ), Orac.
C.S. TIRGOVIȘTE: Voinea - Niculescu, ENE, Dumitrescu, Aglu - Gheorghe (min. 47 O. Popescu), Constantin, ECONOMU - Aelenei, Sava (min. 72 Turbatu), Margelatu.
A arbitrat bine V. Ciocan (Bistrița); la linie: N. Dinescu și Fi. Tălbircă (ambii din Rm. Vilcea).
Trofeul Patschovschi: 10.
La speranțe: 5-1 (2-0).



Văetuș (în cădere) a deschis seria c...

Privită de la... distanță, victoria dinamoviștilor poate apărea ca un simplu „galop de sănătate” al învingătorilor. Lucreturile nu s-au prezentat însă chiar așa de simplu. Pînă la marcarea golului prim - din minutul 55 - gazdele au suferit mult „Vinovații”? Chiar alb-roșii care, mai cu seamă în prima repriză, au evoluat nesigur, crispur, cu teamă parcă, gresind multe pase, nereușind să construiască, în raport cu gradul dominanței teritoriale, acțiuni periculoase la poarta lui Voinea. Prima incursiune mai incisivă a aparținut tirgoviștenilor (min. 3) cînd Sava a „întors” inspirat o minge, Moraru plonjind la timp și salutar. Dintre atacurile lui Dinamo vom nota, în această parte: pătrunderea lui Augustin, centrare și „cap” Orac

peste bară (min. 21), suita de șuturi - Mulțescu, Dinu, Tălnar - rămasă fără rezultat (min. 30), nesincronizarea D. Georgescu - Mulțescu la 8 m. de poartă (min. 32) și ocazia lui Augustin (min. 35) ajuns în poartă fără balon însă.
Pausa a reprezentat, se pare, un bun sfetnic pentru Dinamo și antrenorii săi. Apărute cu Văetuș în centrul liniei de atac, gazdele vor evolua mai bine, mai legat, eforturile lui Dinu și Mulțescu, în această privință, văzîndu-se fructificate. După două ratări Augustin (min. 46 și 47) se va produce deschiderea scorului; era min. 55 cînd, la o centrare a lui Stănescu, fundașul central tirgoviștean Dumitrescu a inter-

HUNEDORENI - ÎN DEOSEBITĂ

Echipa hunedoreană a realizat simbătă scorul etapei la capătul unui meci în care - contrar aparențelor - și adversara ei a jucat destul de bine și corect, sportiv. Însă în vreme ce gazdele - ca urmare a unei evoluții excelente în anumite perioade de meciul - au fructificat o bună parte

dintre ocaziile ce și le-au creat, oaspeții n-au reușit să înscrie în nici una din situațiile favorabile în care s-au aflat.

Stimulați și de rezultatul partidei de la Craiova, avântați pentru ei în cursa lor de urmărire a frunțașelor clasamentului, hunedoreni s-au dezlănțuit încă de la început în ofensivă și după numai patru minute au izbutit să deschidă scorul, prin DUMITRACHE, care a rețut splendid, cu capul, mingea centrată de Rednic. În continuare, tinerii elevi ai lui Lucescu oferă publicului un apreciat spectacol fotbalistic - joc în viteză, combinații de mare efect, pătrunderi incisive sau centrări bine pregătite la antrenamentul din dimineața zilei. Se creează multe faze fierbinți la poarta oaspeților, dar aceștia rezistă presiunii, goal-keeperul lor, Lasca, făcîndu-și și el cu brio datoria, mai ales în min. 29, cînd scoate senzațional în corner, cu piciorul, mingea suțată de I. Petcu. Inevitabilul se va produce totuși în min. 43, cînd DUBINCUIUC, venit în atac, fructifică o lungă pasă trimisă de coechipierii din apărare.

Imediat după pauză, I. PETCU trimite din apropiere în plasă mingea centrată de Klein, iar în min. 60 fundașul BOGDAN mărește avantajul echipei sale cu un șut pe a cărui traiectorie balonul s-a lovit și de un adversar înainte de a trece linia porții.
La 4-0, gazdele își permit o relaxare, de care constănenții

SUB POVARA LUI MINUS 3...

F.C. ARGEȘ 3 (2)
JIUL 2 (1)
Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 7 000. Șuturi: 18-5 (pe poartă: 7-3). Cornere: 15-0. Au marcat: RADU II (min. 11), IGNAT (min. 20), BĂRBULESCU (min. 23), SALAJAN (min. 63).
F.C. ARGEȘ: Ariciu - BĂRBULESCU, Cirstea, STANCU, Eduard - IGNAT, CHIVESCU, Kallio - Nica (min. 60 Turcu), RADU II, Jurcă (min. 46 Băluță).
JIUL: Covel - P. Grigore, Rusu, NEAGU, Vinătoru - Varga, Șumulanșchi (min. 85 Gluchici), Muia - Dina, SALAJAN Lasconi (min. 82 Frățilă).
A arbitrat foarte bine R. Petrescu (Brașov); la linie: R. Matei și D. Monole (ambii din București).
Trofeul Patschovschi: 9.
La speranțe: 3-1 (3-1).

va cursului jocului. Gazdele se trezesc „din pumn”. Desfac frontul în min. 11, centrare pe jos de pe dreapta și RADU II reia fulgerător în colțul lui Caval, surprins, Piteștenii insistă. Acțiunile lor se bazează pe angajarea „pivotului” Radu, care lupă din greu cu cei trei-patru... stoperi adversi. În min. 20, piteștenii majorează scorul. O nouă centrare la firul ierbil, tot de pe dreapta, Radu e în punctul golului prim, dar sare peste mingea și IGNAT reia puternic, cu latul. Meciul pare jucat, dar iată că, după numai trei minute, într-un moment static, DINA prinde un șut de la 25 de metri și reduce scorul, spre stupefacția lui Ariciu, surprins de temeritatea necunoscutului. F.C. Argeș reacționează imediat, se precipită, realizează chiar „performanța” ca patru dintre jucătorii săi să nu poată relua o minge-gol în poartă, fundașii vin și ei la atac („bombă” Eduard min. 51), Radu continuă să macine apărarea adversă (reluare, min. 55, la un pas de gol), dar, iarăși, tablei nu-i vine să-și creadă ochilor, pentru că e 2-2: Șumulanșchi a centrat lung, „telefonat”, cu boltă, Ariciu a rămas în contemplant și SALAJAN a avut timpul să reia lejer, cu capul. Piteștenii se aruncă din nou (bară Băluță min. 70, „bombă” Bărbulescu) și cînd șansele de gol erau mai mici, BĂRBULESCU sutează puternic, cu Dina, de la 25 m, aducînd o victorie meritată, la capătul unui meci în care F.C. Argeș a resimțit din plin povara aceluia minus 3 în clasamentul adevăratului.

Ioan CHIRILĂ

UN FINAL DE NEDORIT

A.S.A. TG. MUREȘ 1 (0)
F.C. OLT 1 (1)
Stadion „23 August”; teren bun; timp închis, ploaie în repriza secundă; spectatori - circa 9 000. Șuturi: 14-14 (pe poartă: 8-8). Cornere: 5-4. Au marcat: PREPELIȚĂ (min. 26) și C. ILIE (min. 47).
A.S.A.: BIRO I - Szabo, Unchias, Ispir, Gall - Dulzău (min. 46 Cernescu), C. ILIE, BĂLONI - Biro I, Fonic, Both (min. 78 Bolba).
F.C. OLT: NEDEA - I. Petre, Ionescu, AL. NICOLAE, Matei - Cătoi, ȘOARECE, P. Petre - PREPELIȚĂ, Pîrjucă (min. 69 Sigmirean), State (min. 57 Rotaru).
A arbitrat slab Cr. Teodorescu (Buzău); la linie, foarte bine, Gh. Manta și, slab, Th. Ionescu (ambii din București).
Cartonașe galbene: BIRO I, FANICI, CERNESCU.
Trofeul Patschovschi: 4.
La speranțe: 1-0 (0-0).

Acest meci, decisiv pentru gazde, a avut o primă repriză liniștită și foarte sportivă. Oaspeții au întins de la bun început „plasa” jocului la ofsaid, în care gazdele au căzut ușor, dar au și contratacat pericolos, cu gîndul la Cupa U.E.F.A. Și cum tirgureștenii, anemici în atac, nu-și găsesc cadența, cei care deschid scorul sînt jucătorii de la F.C. Olt. În min. 26, laboriosul Șoarece reușește una dintre cursele sale foarte bune, centrează de lângă linia de fund, din fața lui Băloni, și PREPELIȚĂ reia dintr-o bucată, spectaculos, în gol. Localnicii își revin greu și, chiar dacă Băloni încearcă să-și anime echipa, A.S. Armata nu are decît două ocazii de egalare, în min. 29, prin C. Ilie, și, în min. 38, prin Băloni, dar repriza se încheie cu un nou șut periculos al lui Prepelită.

Jocul se „aprinde” nedorit, imediat după pauză. În min. 47, gazdele trimit o minge înaltă în terenul advers, doi tirgureșteni sînt semnalizați în poziție de ofsaid de arbitrul de linie Th. Ionescu, la 30 m de poarta olteană, apărătorii oaspeți se opresc, dar arbitrul de centru lasă jocul să continue, mai ales că tușierul... lasă fanionul jos, C. ILIE vine din spate și înscrie, cu toate protestele jucătorilor de la F.C. Olt! Meciul devine nervos, gazdele se năpustesc disperate spre careul advers, dar fără luciditate, și puținele ocazii de gol sînt rezolvate de Nedea (min. 61, 64 și 86) și Matei (min. 69). Mai maturi în joc, elevii lui Florin Halăgăan contratacă foarte periculos, numai că Prepelită (min. 63 și 77), Pîrjucă (min. 66), Rotaru (min. 74), P. Petre (min. 85) și Sigmirean (min. 87) nu forțează, în superioritate numerică, golul (golurile) victoriei. Iar în min. 89, incredibilul! Matei vrea să respîngă un atac tirgureșean, trimite balonul sub bară, de unde revine

Mircea M. IONESCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2” DIN 11 APRILIE 1982
EXTRAGEREA I: 34 62 49 38
EXTRAGEREA a II-a: 66 53 5 75
EXTRAGEREA a III-a: 9 41 13 2
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 724.624 lei.
REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 11 APRILIE 1982
I. Unirea Alexandria - Rapid București 1
II. Aurul Brad - F. C. Bala Mare 1
III. C.S.U. Galați - Gloria Bistrița X
IV. Deba Tulcea - Gloria Buzău 1
V. Relonul Săvinești - Viitorul Gheorgheni X
VI. I.C.I.M. Brașov - Tractorul Brașov X
VII. Dunărea Călărași - Solimii I.P.A. Sibiu X
VIII. Autobuzul București - Metalul Plopieni 1
IX. Olimpia Satu Mare - Someșul Satu Mare 1
X. Rapid Arad - Strungul Arad 1
XI. C.F.R. Timișoara - U.M. Timișoara X
XII. C.S.M. Drobeta Tr. Severin - F.C.M. Reșița X
XIII. Minerul Lupeni - C.F.R. Cluj-Napoca 1
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 893.049 lei, din care 150.365 lei, report la categoria 1.

REPROGRAMAREA ETAPELOR DIVIZIEI „A”

După cum ni se comunică de la F.R.F. au fost reprogramate etapele de campionat din Divizia „A” după cum urmează:
ETAPA a XXVIII-a - miercuri 5 mai,
ETAPA a XXIX-a - duminică 23 mai,
ETAPA a XXX-a - simbătă 29 mai,
ETAPA a XXXI-a - miercuri 2 iunie,
ETAPA a XXXII-a - simbătă 5 iunie,
ETAPA a XXXIII-a - miercuri 9 iunie,
ETAPA a XXXIV-a - simbătă 12 iunie
Toate meciurile încep la ora 18.
Sferturile de finală ale „Cupei României”, semifinalele și finala se vor desfășura astfel: sferturile de finală la 26 mai, semifinalele la 16 iunie și finala la 20 iunie, la București.

CEA MAI

PROGRESUL VULCAN 0
CHIMIA RM. VILCEA 1 (0)
Stadion Progresul; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 5 000. Șuturi: 14-7 (pe poartă: 3-4). Cornere: 10-3. A marcat: GINGU (min. 59).
PROGRESUL: GIRJOABĂ - Nuțu, Mateescu, Tică, Gh. Ștefan - Naculca, Dragu, Stoichită - Nicolae (min. 46 MĂRICA), Teu, Apostol (min. 61 Rob).
CHIMIA: Roșca (min. 83 Pavel) - BASNO (min. 87 Iordan), PREDA, CATARGIU, Cincă - Alexandru, Cherau, CARABAGEAC - TELEȘPAN, Gîngu, Stanca.
A arbitrat foarte bine N. Rainea (Birlad); la linie: V. Antohi și M. Stănescu (ambii din Iași).
Cartonașe galbene: MATEESCU, STANCA.
Trofeul Patschovschi: 10.
La speranțe: 2-3 (2-0).

Partidă aprig disputată, cum era de așteptat. S-a jucat tranșant, fără menajamente, dar, spre lauda tuturor, fără a fi depășite limitele fair-play-ului. S-a jucat și foarte rapid, fără mari „respiro-urii”, deși pe gazdon au evoluat destui jucători

CAMPIONII AU CÎȘTIGAT - IN EXTREMIS - UN PUNCT ACASĂ!

De nu ar fi fost urmărită de foarte mulți pe micul ecran, istoria acestui meci ar fi fost greu de crezut. Craiova, campioana și câștigătoarea Cupei, egalând în extremis, la disperare și la noroc, în ultimul minut de joc, acasă, pe propriul teren! Nu o să repovestim deci „filmul”. Vă propunem însă o analiză — pe puncte — a acestor partide urmărite împreună. 1) Înaintea meciului, foarte siguri pe ei, fotbalistii craioveni nu și-au pus decât problema scorului la care vor învinge aflând că Iordănescu („singurul pericol pentru noi”) e accidentat și a rămas la București. O stare de spirit extrem de senină, deci, în tabăra campionilor, tradusă în teren printr-un vizibil complex de superioritate... Toată prima repriză și cea mai mare parte din o doua craiovenii au jucat foarte dezinvolți, de parcă golul și goliurile ar fi urmat să plece, oricum, după obiceiul locului (câte 4-5), și de la sine. Nu întâmplător, spectatorii — dându-și seama de... somnul Cerușeresci — au început să strige, pe toate vocele: „Treziți-vă! Deșteptarea!”. Zadarnic. Din păcate pentru ei, deșteptarea a venit abia în ultimele momente ale meciului la 12-lea. Printr-un gol egalizator norocos, înscris de CAMĂTARU în urma unei centrări cu traectoria uimitoare, a lui Balaci, balonul lovit cu efect de internaționalul craiovean îndepărtându-se de Iordache după ce a căzut lângă el, păcălindu-l astfel pe cel mai bun jucător de pe teren. 2) A-

vînd în fața lor doar cițiva jucători cu adevărat maturi (Iordache, Sameș, Stoica, Anghelini, Fl. Marin), în rest „niște copii”, jucătorii tineri fără experiență, craiovenii (pe care de mult timp nu l-am văzut evoluînd atît de slab) au căzut în capcana tactică pregătită de tehnicienii Stelei. Jucînd deliberat un 1-8-1, transformat adesea în 1-10 („adică ne apărăm cu toți și cînd scăpăm, dacă scăpăm, din presiune, contraatacăm curajoz prin Ralea sau Majaru, celălalt însă nu ies din terenul nostru!”), Steaua și-a construit o foarte densă rețea de protecție în fața lui Iordache (3-4 rînduri de apărători, atac în scară al adversarului cu mingea, aglomerare numerică în fiecare fază), o rețea ca un năvod în care fotbalistii craioveni au intrat de zeci de ori ca pestii... S-a văzut clar că au scăpat rarori prin ochiurile „năvodului”, și atunci cînd au scăpat Iordache a „zburat prin aer” (la șuturi, la centrări pe sus, pe jos, biocînd cu o siguranță dezarmantă totuși). 3) Golul Stelei, care era gata-gata să însemne victoria, s-a realizat la o mîngie recuperată curajoz de Mureșan, care l-a dezechilibrat pe Negriță, a centrat impecabil în fața porții și BALINT, liber, a înscris cu ușurință, după ce craiovenii se jucaseră de-a atacul, șarjînd elegant dar ineficent, două gouri ale lui Cițu (în min. 17 și 30) fiind pe drept amulate de oșalii, de pasii înainte bine făcuți (cu excepția fazei din min. 90) de fotbalistii bucureș-

UNIVERSITATEA CRAIOVA 1 (0) STEAUA 1 (0)
Stadion Central; teren destul de denivelat; timp frumos; spectatori — circa 20.000. Au marcat: BALINT (min. 54), respectiv CAMĂTARU (min. 90). Șuturi: 19-5 (pe poartă: 5-1). Comer: 6-0.
UNIVERSITATEA: Boldic — Negriță, Tilihoi, ȘTEFĂNESCU, UNGUREANU — Țicleanu (min. 66 Donose), Beldeanu (min. 66 Irimescu), Balaci — Geolgu, Cămătaru, Cițu.
STEAUA: IORDACHE — ANGHELINI, SAMEȘ, FL. MARIN, FODAR — STOICA (min. 60 Iovan), BALINT, MUREȘAN — Majaru (min. 15 BARBU), Ralea, Minea.
A arbitrat bine M. Salomir (Cluj-Napoca); la linie: M. Neșu și I. Medveș (ambii din Oradea). Cartonașe galbene: STOICA. Trofeul Petchovschi: 10. La speranțe: 1-1 (0-1).

teni. 4) Dacă e să reproșăm ceva echipei oaspete, îl reproșăm tragerile repetate de timp, deși ele au fost motivate de ideea sinceră de „a obține un scor cit mai strîns...”. 5) E adevărat că gazdele au dominat teritorial 90 de minute. Ce folos însă? Au bătut la o ușă bine închisă, neavînd nici o cheie la îndemînă. 6) Foarte sportivii, antrenorii craioveni I. Oblemenco și C. Oțet l-au felicitat pe I. Alexandrescu, conducătorul secției de fotbal, și C. Cernăianu, antrenorul principal al Stelei, la sfîrșitul meciului. A fost un gest frumos, dar și o recunoaștere...
Marius POPESCU

LOTUL REPREZENTATIV PLEACĂ MIINE LA RUSE

Ieri s-a reunit la București lotul reprezentativ în vederea meciului amical de miercuri cu selecționata Bulgariei. Iată-i pe cei 20 de jucători convocați: Moraru și Iordache-portari; Rednic, M. Marian, Iorgulescu, Ștefănescu, Andone, Stănescu și Bogdan-fundași; Țicleanu, Au-

gustin, Balaci, Stoica, Iordănescu, Bôlôni, Balint și Klein-mijlocași; Gabor, Turcu și Ralea-înaintași. Iordănescu, Stoica și Iordache acuză accidentări. Lotul va pleca spre Ruse marți dimineața. Partida se va disputa miercuri de la ora 17,30.

IERI, ÎN DIVIZIA „B” SERIA I

POLITEHNICA IAȘI — F.C.M. SIDERURGISTUL GALAȚI 5-3 (2-0). Au marcat: Burdujan (min. 19), Nemțeanu (min. 41 din 11 m și min. 47), Florian (min. 53), Cloacă (min. 58), respectiv Bejenaru (min. 54), Ancaș (min. 75 din 11 m) și Rusu (min. 90).
UNIREA DINAMO FOCSANI — VICTORIA TECUCI 4-0 (1-0). Autorii golurilor: Rusu (min. 32, 60 și min. 88 din 11 m) și Burleanu (min. 30).
I.M.U. MEDGIDIA — C.S. BOTOȘANI 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Catrina (min. 48).
DELTA TULCEA — GLORIA BUZĂU 1-0 (0-0). A înscris: Rotaru (min. 81).
RELOUNUL SĂVINEȘTI — VICTORUL GHEORGHENI 1-1 (0-0). Au marcat: Arhip (min. 48) pentru Relounul, respectiv Clorceri (min. 62) pentru Vîltorul.
C.S.U. GALAȚI — GLORIA BISTRIȚA 0-0.
C.S.M. SUCEAVA — C.S.M. SF. GHEORGHE 4-1 (2-1). Autorii golurilor: Avădanei (min. 40 din 11 m), Butaru (min. 44), Petrescu II (min. 51), Șuba (min. 89), respectiv Adorjan (min. 14).
VICTORUL MECANICA VASLUI — CEAHLAUL P. NEAMȚ 1-0 (0-0). A înscris Croitoru (min. 85).
F.C.M. PROGRESUL BRĂILA — CONSTRUCTORUL IAȘI 2-0 (2-0). Au marcat: Iuga (min. 10) și Drăgoi (min. 27).

Relatări de la M. Macovei, V. Manoliu, Al. Maviea, P. Coșnja, C. Rusu, T. Sîrlop, I. Mindrescu, M. Florea și D. Cristache.

CLASAMENTUL

1. POLI. IAȘI	23	17	4	2	50-17	34
2. C.S.M. Sv.	23	15	2	6	52-22	32
3. Gloria B-ta	23	12	6	5	46-14	30
4. Un. D. Foc.	23	12	3	8	29-20	27
5. Gloria Buzău	23	11	4	8	31-15	26
6. F.C.M. S. Gl.	23	8	7	7	32-24	25
7. I.M.U. Med.	23	11	3	9	28-35	25
8. C.S. Botoșani	23	10	4	9	47-33	24
9. C.S.M. Sf. Gh.	23	9	5	9	34-31	23
10. Vîlt. Vaslui	23	10	3	10	25-28	23
11. F.C.M. Br.	23	7	9	25	27	21
12. Ceahlăul P.N.	23	7	10	27	27	20
13. C.S.U. Galați	23	9	2	12	29-42	20
14. Delta Tulcea	23	8	4	11	20-40	20
15. Vîltorul Gh.	23	6	6	11	18-31	18
16. Constr. Iași	23	8	2	13	27-42	18
17. Vict. Tecuci	23	6	1	16	15-47	13
18. Relounul Săv.	23	2	7	14	17-57	11

ETAPA VIITOARE (duminică 18 aprilie): Vîltorul Gheorgheni — Unirea Dinamo Focșani (0-1), Gloria Bistrița — C.S.M. Suceava (2-3), F.C.M. Siderurgistul Galați — Delta Tulcea (1-2), Gloria Buzău — Politehnica Iași (0-1), F.C.M. Progresul Brăila — Vîltorul Mecanica Vaslui (0-1), Constructorul Iași — C.S. Botoșani (1-6), C.S.M. Sf. Gheorghe — Relounul Săvinești (2-2), Victoria Tecuci — I.M.U. Medgidia (2-4), Ceahlăul P. Neamț — C.S.U. Galați (0-3).

SERIA A II-a

PETROLUL PLOIEȘTI — CHIMICA TIRNĂVENI 5-0 (1-0). Autorii golurilor: Bratosin (min. 38), Libău (min. 60 și min. 84 din 11 m), Simaciu (min. 77) și Gălățeanu (min. 86).
UNIREA ALEXANDRIA — RAFID BUCUREȘTI 2-1 (1-1). Au marcat: Gh. Radu (min. 13 și 49), respectiv Cojocaru (min. 3).
AUTOBUZUL BUCUREȘTI — METALUL PLOPENI 2-1 (1-0). Au înscris: Tătaru (min. 35), Stroe (min. 80 din 11 m), respectiv Preda (min. 50).
METALUL BUCUREȘTI — FLACĂRA MORENI 0-0.
CARPAȚI MIȘA — MECANICA FINA BUCUREȘTI 2-2 (2-0). Au marcat: Bobu (min. 31), Covaci (min. 35) pentru Carpați, D. Petre (min. 63 și 65) pentru Mecanica fină.
I.C.I.M. BRAȘOV — TRACTORUL BRAȘOV 1-1 (0-0). Autorii golurilor: Slișcă (min. 86) pentru I.C.I.M., respectiv Folbert (min. 66) pentru Tractorul.
DUNAREA CALĂRAȘI — ȘOIMII IPA SIBIU 0-0.
GAZ METAN MEDIAȘ — AUTOMATICA BUCUREȘTI 2-0 (2-0). Au înscris: Bălan (min. 6), Szakacs (min. 35) și Ioniță (min. 80).
Meciul PANDURII TG. JIU — LUCEAFĂRUL BUCUREȘTI a fost amînat.

Relatări de la I. Tănăsescu, M. Bizon, O. Guțu, N. Ștefan, M. Verșescu, P. Dumitrescu, N. Constantin și M. Tașcă.

CLASAMENTUL

1. PETROLUL	23	14	7	2	42-13	36
2. Rapid Buc.	23	13	6	4	49-18	32
3. Unirea Al.	23	12	4	7	22-17	28
4. Șoimii IPA	23	9	7	7	26-23	25
5. Metalul Buc.	23	8	7	8	25-17	23
6. Automatica	23	9	5	8	35-37	23
7. Gaz metan	23	10	3	8	23-26	23
8. Dun. Căl.	23	9	2	11	26-28	22
9. Energia Sl.	23	9	4	9	25-29	22
10. Fl. Moreni	23	5	10	18	20	21
11. Carpați M.	23	6	8	9	24-26	20
12. Pandurii	23	9	2	11	31-36	20
13. Autobuzul	23	9	2	11	26-32	20
14. Mec. fină	23	6	8	9	24-32	20
15. Met. Plopeni	23	8	3	11	22-30	19
16. Tract. Bv.	23	7	5	11	19-38	19
17. Chimic. Tir.	23	6	5	10	16-29	17
18. I.C.I.M. Bv.	23	5	5	12	19-31	15

ETAPA VIITOARE (Joi 5 aprilie): Chimica Tirnăveni — Flacăra Moreni (0-2), Mecanica fină București — Autobuzul București (3-4), Carpați Mișa — Metalul Plopeni (1-2), Dunărea Calărași — Unirea Alexandria (0-2), Energia Slatina — I.C.I.M. Brașov (1-5), Rapid București — Automatica București (1-1), Petrolul Ploiești — Luceafărul București (3-0), Șoimii IPA Sibiu — Pandurii TG. Jiu (2-0), Tractorul Brașov — Gaz metan Mediaș (0-2), Metalul București — stă.

SERIA A III-a

AURUL BRAD — F.C. BAIA MARE 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Bucur (min. 27).
C.I.L. SIGHET — MINERUL ILBA SEINI 1-0 (1-0). A înscris: Cioban II (min. 22).
MINERUL CAVNIC — DACIA ORĂȘTIE 3-0 (1-0). Au marcat: Tulba (min. 22), Cristea (min. 65) și Rohlan (min. 88).
OLIMPIA SATU MARE — ȘOMEȘUL SATU MARE 2-0 (0-0). Autorii golurilor: Bodl (min. 53) și Mociran (min. 66).
MINERUL LUPENI — C.F.R. CLUJ-NAPOCA 3-1 (2-0). Au marcat: Jenică (min. 24), Colceag (min. 26 și 66), respectiv Radu (min. 70).
RAPID ARAD — STRUNGUL ARAD 2-1 (2-1). Au înscris: Dușan (min. 10), Sandor (min. 42), respectiv Mureșan (min. 30).
F.C. BIHOR ORADEA — INFRAȚIREA ORADEA 3-1 (2-0). Autorii golurilor: Bisoc (min. 25), Georgescu (min. 35 și 74), respectiv Pavel (min. 89).
C.F.R. TIMIȘOARA — U. M. TIMIȘOARA 0-0.
C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN — F.C.M. REȘIȚA 3-1 (0-0). Au înscris: Iordache (min. 48), Olteanu (min. 67 din 11 m), Șarpe (min. 89), respectiv Jacoți (min. 75).

Relatări de la Al. Jurcă, S. Pralea, Z. Debrețeni, Z. Covaci, I. Cotescu, N. Străjan, I. Ghișă, Șt. Marton și V. Manafu.

CLASAMENTUL

1. F.C. BIHOR	23	18	3	2	66-21	39
2. F.C. B. M.	23	12	5	6	44-18	29
3. Aurul Brad	23	13	2	8	32-22	28
4. Olimpia S.M.	23	11	4	8	31-22	26
5. C.I.L. Sighet	23	11	2	10	28-33	24
6. Șomeșul	23	10	4	9	25-34	24
7. C.F.R. Tim.	23	9	5	9	35-27	23
8. Rapid Arad	23	10	3	10	27-30	23
9. Strungul A.	23	10	3	10	35-42	23
10. C.S.M. Dr.	23	10	2	11	37-32	22
11. Min. Cavnice	23	9	3	11	37-32	21
12. F.C.M. Reș.	23	7	6	10	40-32	20
13. Infra. Orad.	23	10	13	41	40	20
14. Min. Lupeni	23	8	4	11	33-36	20
15. U.M. Tim.	23	8	3	12	21-35	19
16. Dacia Or.	23	8	3	12	27-53	18
17. C.F.R. Cj-N.	23	6	5	12	25-44	17
18. Min. I. Seini	23	6	5	12	19-45	17

ETAPA VIITOARE (duminică 18 aprilie): F.C.M. Reșița — Olimpia Satu Mare (0-1), Minerul Lupeni — Minerul Cavnice (2-4), Minerul Ilba Seini — C.S.M. Drobeta Tr. Severin (0-2), Șomeșul Satu Mare — F.C. Bihor Oradea (0-3), Infrațirea Oradea — Strungul Arad (0-3), U.M. Timișoara — Aurul Brad (0-3), Dacia Orăștie — C.F.R. Timișoara (1-7), F.C. Baia Mare — C.I.L. Sighet (0-1), Rapid Arad — C.F.R. Cluj-Napoca (1-2).

ÎN SFÎRȘIT, DOUĂ PUNCTE PE TEREN PROPRIU

U.T.A. 2 (2)
„U” CLUJ-NAPOCA 0
Stadion U.T.A.; teren bun; timp rece, ploios; spectatori — circa 7.000. Șuturi: 13-9 (pe poartă: 7-4). Comer: 6-3. Au marcat: URS (min. 16), CORAȘ (min. 35, din penalty).
U.T.A.: DUCADAM — GUMAȘAN, Kukla, BITEA, Giurgiu — MUȘAT, Hirmler, TISA — ROȘU (min. 88 Vuia).
URS: Coraș (min. 66 Marcu).
UNIVERSITATEA: V. Gheorghe — MIHAI, CIOCAN, Moș, Bagiu — Porățchi (min. 84 Pop), Boca, Bucur — Dobrotă (min. 46 Țiglaru), Cimpeanu, Suciu.
A arbitrat foarte bine Dan Petrescu; la linie: Ion Vasile și N. Bercan (toți din București).
Cartonașe galbene: CORAȘ, MARCU.
Trofeul Petchovschi: 9.
La speranțe: 0-1 (0-0).

Dornicii s-au obținut prima lor victorie din acest retur pe teren propriu, arădenii s-au lansat, din primele minute, într-o ofensivă viguroasă. Avînd în Bîtea și Tisa

doi dameni în zi bună și beneficiind și de aportul lui Coraș (acesta a ținut să joace, deși nu era complet restabil), textiliștii s-au impus net și în min. 15 au deschis scorul: Coraș a executat a lovitură liberă de pe aripa stîngă, URS a trimis cu capul spre poartă și V. Gheorghe, deși a atins mingea, n-a putut-o reține: 1-0. Studenții încep să joace ceva mai viguros dar frumusele lor pase la mijlocul terenului nu sînt suficiente pentru a echilibra complet partida. Așa că, după un șut al lui Giurgiu, respins frumos de portarul clujean (min. 34), cel care înscrisu sint tot arădenii: în min. 35, Roșu — ajuns în „unghi închis” — este faultat (înudî), în careu, de Bagiu și CORAȘ transformă penalty-ul: 2-0. Prima acțiune mai periculoasă a oaspeților (min. 37) și dă lui Ducadam ocazia să se remarce: el prinde sigur, jos, la colț, balonul expediat de Bucur din lovitură liberă de la 18 m.
După pauză, Universitatea pare cu totul altă echipă și U.T.A. trece prin mari emoții, în min.

50 (la ocazia de gol a lui Cimpeanu) și mai ales în min. 55 cînd Suciu, pătrunzînd pe flancul stîng al apărărilor adverse, cîntărea prin fața porții dar Cimpeanu este blocat în ultima clipă. Arădenii încep să se teamă, le trebuie minute bune pentru a-și ordona din nou jocul și, spre final, devin din nou periculoși pentru poarta „alb-negrilor”. Se remarcă acum mobilitatea lui Urs și travaliul lui Tisa care de două ori îl încearcă pe Vasile Gheorghe cu șuturi puternice, la care portarul clujean răspunde foarte bine, rîscumpărîndu-și astfel greșeala de la primul gol.
Partidă plăcută, în general, care confirmă revirimentul U.T.A. — el dar și... romantismul jocului clujenilor care fac lucruri frumoase la mijlocul terenului dar se intimidază în apropierea porții ca la un examen la care nu se simt destul de stăpîni pe materie. De trei meciuri, Universitatea n-a marcat nici un gol... Să-i vedem acum pe Cimpeanu și pe Suciu în cele două partide consecutive, acasă...
Radu URZICEANU

FĂRĂ NICI O „MINTE LIMPEDE”...

Mulți nervi în teren, mulți nervi în tribune, la cabine, în și după finalul partidei de la Brașov. Dar cine este de vină că formația antrenată de N. Pescaru și I. Alecu nu poate să se impună pe teren propriu în pofida unei intense dominări în meciul de sîmbătă, cu Sportul studentesc, echipă recunoscută prin randamentul său în defensivă (dovedit recent și în partida de la Pitești, care a fost, în mare măsură, „repetiția” celei de la Brașov), F.C.M. Brașov nu s-a putut departaja de adversara sa pe tabela de marcaș pentru că a dovedit că nu are în teren nici o „minte limpede”, capabilă să dea coerență și sens (penetrant) la atacurilor succesive. Așa s-a întîmplat în meciul cu Sportul studentesc, dominarea formației gazdă avînd o oarecare claritate în prima repriză (cînd au și înregistrat singurele ocazii periculoase la buturile adverse: min. 39 — Parashivescu a trimis scurt, înapoi, balonul cu capul și Bența a gutat puternic,

jos, lângă bară, Sperlatu respingînd însă senzațional; min. 41 — fundașul Manciu a expediat o „bombă” de la aproximativ 25 m, portarul bucureștean fiind, însă, la post), aceasta scînzînd treptat, odată cu scurgerea timpului, și atingînd cota haoticului și hilarului în ultimele zece minute de joc. În aceste minute fotbalistii brașoveni se agățau mai mult de arbitru, cînd penaltyuri imaginare (la mingi șutate în adversari de la 2-3 metri, sau sărite din pămînt), iar portarul Balaș evoluă la centrul terenului, ca un portar de handbal, făcînd... henturi! Nu-l vorbă că nici schimbările pe care antrenorii brașoveni le-au efectuat — din dorința de a lumina ofensiva echipei lor — n-au contribuit cu nimic în acest sens, ba mai mult, au încoțșat-o și mai mult, Chioreanu și Ciobanu dovedindu-se greoi și neînspirați. Dealtfel, faptul că în repriza secundă, și,

F.C.M. BRAȘOV 0
SPORTUL STUDENTESC 0
Stadion Tineretului; teren bun; timp prielnic; spectatori — circa 10.000. Șuturi: 16-2 (pe poartă: 6-0). Comer: 11-2.
F.C.M. BRAȘOV: Balaș — Papuc, Panache, Naghi, MANCIU — Șulea, Gherșhe, Popescu — Bența (min. 61 Ciobanu), Parashivescu (min. 60 Chioreanu), Boriceanu.
SPORTUL STUD. — SPERLATU — M. MIHAI, CAZAN, PANĂ, Munteanu II — Șerbănică, Chihăia (min. 85 B. Grigore), O. Ionescu — Fl. Grigore, M. Sandu (min. 88 Bozeșan), Terheș.
A arbitrat bine S. Drăguliici (Drobeta Tr. Severin); la linie: A. Stocker (Petroșani) și A. Mițaru (Rm. Vilcea).
Cartonașe galbene: NAGHI.
Trofeul Petchovschi: 8.
La speranțe: 4-0 (2-0).

DACĂ NICI DIN 11 m ?!

CTORIE...
rului pentru ca apoi, ca în atîtea alte situații similare, să înscris celălalt. Era minutul 59 cînd un balon, plecat de la Cheran și lobat de Alexandru peste apărarea Progresului, a ajuns la Carabageac, mai iute decît Nuțu, Girjoabă a leșit, dar vilceanul a pasat înapoi lui GINGU și acesta a trimis cu latul în poarta goală: 0-1! Au urmat 30 de minute infernale la poarta oaspeților, de cîteva ori mingea a ricoșat dintr-un jucător în altul, ca bila pe masa de biliard, dar fără să-l depășească pe Roșca și, mai apoi, pe Pavel.
Excelență, în această parte a meciului, evoluția lui Carabageac, cel care, prin tehnică și clarviziune, a reușit să întreprind de cîteva ori dominarea copioasă a gazdeilor, să mai aducă jocul și spre centrul terenului, pentru a oferi clipe de liniște apărărilor echipei sale. Astfel vilcenii au cîștinut, poate, cea mai prețioasă victorie a lor în acest campionat.
Laurențiu DUMITRESCU

„POLI” TIMIȘOARA 0
S.C. BACĂU 0
Stadion „1 Mai”; teren moale, alunecos; timp — ploaie torrențială, frig pătrunzător; spectatori — circa 2.500. Șuturi: 11-11 (pe poartă: 7-5). Comer: 9-3.
POLI: MOISE — MURAR (min. 69 Nichici), Păltinișan, CIRCUMARU, Mutu — Manea, Șerbănoiu (min. 46 T. Nicolae), Dumitru — Anghel, Nedelcu, Palea.
S.C. BACĂU: Mangeac — I. SOLOMON, CĂRPUCI, LUNCA, ELISEI — C. Solomon, Vamanu (min. 89 Mares), ȘOȘU — Antohi, Botez (min. 78 Verigeanu), Penoff.
A arbitrat bine S. Necșulescu; la linie: I. Tănase (ambii din Tirgoviște) și V. Roșu (București).
Cartonașe galbene: MUTU.
Trofeul Petchovschi: 9.
La speranțe: 1-2 (0-1).

dominat, dar dominarea nu avea să-l fie de folos, pentru că a jucat un meci întreg neașteptat de slab. Băcăuanii, cu o excelentă linie de fundași (condusă de Cărpuc, cum nu l-am văzut niciodată), își aștepta adversarii la 18 m și de acolo respingeau, iar din min. 30 chiar construiau contraatacuri periculoase. Palea (min. 4), Dumitru (min. 19), Manea (min. 22), Nedelcu (min. 45) au avut situații bune, dar mai periculoase au fost contraatacurile oaspeților. În min. 34, 37 și 38, cînd Antohi nu l-a pasat lui C. Solomon — aflat în poziție favorabilă, apoi, la faza din min. 38, doar intervenția lui Moise a salvat golul la „bombă” lui Șoșu. Și, totuși, „Poli” putea conduce cu 1-0 la pauză, însă în min. 28, la hentul în care comis la o jumătate de metru de poartă de Lunca, Păltinișan a executat defectuos penalty-ul și Mangeac a respins.
După pauză, „Poli” a dominat la fel de categoric, dar n-a beneficiat decît de două ocazii și acestea ratate de Anghel (min. 53) și T. Nicolae (min. 82). Oaspeții au fost și ei aproape de gol în min. 58, cînd C. Solomon a tras ațuarea de la 8 m și în min. 90 cînd Elisei, de la 35 m, a trimis balonul pe lângă colțul de sus al porții. Pușini spectatori au răsunat ușurași pentru că în loc de 0-0 putea fi chiar 0-1!
Constantin ALEXE

ÎN DIVIZIA „A” DE POPICE

Performerele etapei: Voința Oradea, Voința Ploiești (f), Olimpia București și Chimpex Constanța (m) — învingătoare în deplasare

In campionatul Diviziei „A” de popice s-a disputat, sâmbătă și duminică, etapa a XV-a, în care s-au obținut următoarele rezultate:

FEMININ ● Laromet București — Voința București 2535 — 2437 p.d. (scor individual 4—2). Partida dintre cele două echipe bina colate în seria Sud — Laromet Iocul 5, Voința 3 (dar cu un joc mai puțin) — a revenit la un scor categoric formației gazdă, care în ultimul timp evoluează remarcabil (în etapa trecută a câștigat jocul cu Voința Ploiești, în deplasare). După primul schimb conducea Voința cu 414 — 405, Elena Andreescu învingând-o pe Mariana Gașpar, dar în cea de a doua Stela Andrei a dispus de Mariana Borța cu 453 (cel mai bun rezultat al reuniunii) — 379 și astfel Laromet a preluat conducerea, pe care n-a mai cedat-o pînă la încheierea meciului. În celelalte jocuri: Florica Lucan — Mihaela Gavrilăscu 416 — 407, Elena Trandafir — Elena Pană 410 — 416, Rodica Pădurețu — Elisabeta Badea 407 — 390 și Silvia Raiciu — Nineta Badea 444 — 431. (T.R.) ● Voința Timișoara — Voința Tg. Mureș 2386 — 2317 (5—1). Derbyul serial Nord a prilejuit un joc frumos, câștigat pe merit, de către gazde, care au avut o echipă mai omogenă. Cele mai mari rezultate le-au obținut: Ildiko Grozăvescu — 420 p.d., Elisabeta Dragomir — 406, respectiv Elisabeta Albert — 408. (St. Marlon — coresp.) ● Vo-

ința Galați — Olimpia București 2458 — 2314 (5,5—0,5). Cu toate că a jucat fără două titulare, Voința a câștigat dețasat, avînd în Eugenia Silvestru — 434 și Angela Caragea — 428 cele mai eficiente jucătoare. De la Olimpia s-a evidențiat doar Constanța Mircea — 403. (T. Siroopol — coresp.) ● Rapid București — Gloria București 2492 — 2447 (4—2). Cele mai mari rezultate le-au obținut: Vasilica Pințea (R) — 437 și Florica Neguțoiu (G) — 425. (D. Brănoiu — coresp.) ● U. T. Arad — Hidromecanica Brașov 2350 — 2283 (3—3). Primele jucătoare din cele două formații au fost Emilia Pop — 405, respectiv Mariana Constantin — 404. (N. Străjan — coresp.) ● Constructorul Gherla — Voința Odorheiu Seculesc 2312 — 2284 (5—1). ● Dermagant Tg. Mureș — Voința Oradea 2313 — 2409 (1—5). ● C.S.M. Reșița — Electromureș Tg. Mureș 2392 — 2352 (3—3). Cele mai bune concurențe au fost Eugenia Lăcătușu — 418, respectiv Aurelia Șerdean — 408. (G. Bodea — coresp.) ● Metrom Brașov — Voința Ploiești 2249 — 2321 (2,5—3,5). Rezultat surpriză, favorite fiind brașovențele (ploieștenele — pierduseră acasă în etapa trecută), dar Voința a jucat foarte bine și a câștigat pe merit, avînd în Polixenia Gavrilă o excelentă realizatoare — 435. De la Metrom s-a impus doar Eva Adam cu 409. (G. Lorac — coresp.) ● Petrolul Băicoi — Dacia Ploiești 2317 — 2197 (4—1).

MASCULIN ● Carpați Sinaia — Olimpia București 4905 — 5011 (3—3). Sextetul bucureștean a fost mai omogen și a câștigat pe merit, după un joc viu disputat. Principalii realizatori: Nicoară, cu 872 de la gazde și C. Marin cu 882 de la oaspeți. (V. Feldman — coresp.) ● Electromureș Tg. Mureș — Jiul Petrița 5517 — 5003 (6—0). Mureșenii au câștigat la un scor cu totul neobișnuit, cu o diferență record de 515 p! Iuliu Bice, din lotul național, a obținut un punctaj valoros — 1000. De la Jiul un singur jucător a reușit o cifră mai mare, V. Miclea — 864. (I. Păuș — coresp.) ● Voința București — Constructorul Galați 5075 — 4752 (4,5 — 1,5). ● Laromet București — Chimpex Constanța 4877 — 4990 (3—3). De departe cel mai bun jucător al partidei a fost constanteanul Gh. Silvestru — 924 p.d. De la gazde s-a remarcat L. Pop cu 905. (N. Costache — coresp.) ● Constructorul Tg. Mureș — Chimica Tirnăveni 5059 — 4949 (4—2). ● Voința Tg. Mureș — Progresul Oradea 5009 — 4994 (2—4). ● Rulmentul Brașov — C.F.R. Constanța 5146 — 4679 (6—0). Victorie la scor astonomic a gazdelor (media 858,6 p). Rulmentul a avut în V. Donos — 918 și I. Tismănar — 908 pe cei mai în formă jucători. De la oaspeții cel mai mare punctaj l-a obținut C. Frigea — 922. (C. Gruia — coresp.) ● Aurul Baia Mare — Olimpia Reșița 5387 — 5098 (6—0). Performerul reuniunii a fost baimărganul Al. Naszodi cu 949 p.d. Un punctaj bun a mai avut și St. Boariu — 900. De la reșițeni un singur evidențiat: I. Cadar — 875. (L. Chira — coresp.) ● Petrolul Băicoi Cimpina — Gloria București 5335 — 5324 (3—3). ● Tehnutilaj Odorheiu Seculesc — Metalul Hunedoara 5077 — 4949 (3—3).

In campionatul de hochei

ASTĂZI, UN ULTIM DERBY STEAUA — DINAMO

Actul final al campionatului de hochei a început duminică, pe patinoarul „23 August” din Capitală, cu desfășurarea ultimului turneu din cadrul primei categorii valorice a diviziei naționale „A”.

Runda inaugurală n-a suscitat un interes prea mare opunînd primelor 3 clasate pe ultimele 3, diferența de valoare dintre aceste două grupe de echipe fiind mare, ceea ce a exclus posibilitatea unor surprize. Pentru Steaua, Dinamo și Sport club Miercurea Ciuc partidele au purtat mai de grabă caracterul unor jocuri de antrenament, înaintea întîlnirilor dintre ele care vor decide configurația primelor 3 locuri. Iată scurte amănunte de la întîlnirile de duminică.

DINAMO — PROGRESUL M. CIUC 15—2 (6—0, 6—2, 3—0)

Bucureștenii au deschis scorul la cîteva secunde după primul angajament de puc, majorîndu-l apoi nelncetat. În echipa campioană a funcționat foarte bine atacul, în care s-au integrat cu succes Tureanu, Nuțescu și Teodoru. (Din formație a lipsit Costea, neretabil după fractura de claviculă pe care a suferit-o înaintea campionatului mondial). În schimb, apărarea dinamovistă ni s-a părut destul de nesigură, mai ales în fața unui adversar cu posibilități, deocamdată, mai modeste. În ciuda acestui „scor fluviu”, Progresul a inițiat multe contraatacuri periculoase, creîndu-și numeroase ocazii de gol, ratate sau rezolvate de intervențiile inspirate ale portarului Huțan. Dar, o echipă cu jucători mai tehnici și mai calmi nu l-ar fi... tertat.

Au marcat: Tureanu (3), Solyom (3), Nuțescu (2), Töke (2), Lampl, Gherghisan, Her-

ghelii, Pisaru și Teodoru, respectiv Kemenes și Csiki.

A arbitrat O. Barbu, la centru, ajutat de Fl. Gubernu și C. Sgîncă.

STEAUA — DUNAREA GALAȚI 8—2 (1—1, 4—0, 3—1)

Tînăra formație gălățeană a început curajoș partida, rezistînd o repriză în fața puternicilor sale adversari. Apoi, însă, clasa formației Steaua și o pregătire fizică superioară și-au spus cuvîntul, gazdele desprînzîndu-se decisiv în a doua treime a partidei. În ultimele 20 de minute steliștii n-au mai forțat, menajîndu-se, probabil, pentru jocul de a doua zi cu Dinamo.

Autorii golurilor: Hălăucă (2), Cazacu, Jumătate, Ungureanu, Gerczuly, Justinian și Miklos pentru Steaua, D. Chiriță și Bujoreanu pentru Dunărea.

A condus L. Becze, secondat de Șt. Enciu și V. Butucei.

SPORT CLUB M. CIUC — AVINTUL GHERGHENI 12—6 (6—3, 3—3, 3—0)

Ultimul meci al zilei a fost și cel mai animat, jucîndu-se rapid, cursiv, cu numeroase faze de poartă. După două reprize echilibrate (a 2-a mai ales), Sport Club a forțat victoria, avînd în fundușul Antal cel mai bun om pe gheață, autor a 5 goluri. Celelalte le-au marcat Barlalis (3), Miklos (2), Balogh și Gereb. Pentru Avintul au înscris Gyorgy (2), Lengyel, Barabas, Benedek și Ilies.

A arbitrat Gh. Mureșan, ajutat de M. Presneanu și M. Dinu.

Astăzi turneul continuă după următorul program — ora 10: Progresul — Avintul, ora 14,30: S.C.M. Ciuc — Dunărea, ora 17: Steaua — Dinamo.

Valeriu CHIOSE

De astăzi, la Eforie Nord

FINALA CAMPIONATULUI DE ȘAH PE ECHEPE

Stațiunea maritimă Eforie Nord găzduiește, începînd de astăzi, turneul final al campionatului național de șah pe echipe mixte. Iau parte 10 formații, fiecare fiind alcătuită din 6 seniori, 2 senioare, un junior și o junioară. În joc sînt puse 4 titluri: absolut (pe puncte de meci — 3 pentru victorie, 1 pentru rezultat egal, 0 pentru înfrîngere), masculin, feminin și juniori-junioare (pe puncte de partidă).

La actuala ediție se întrec următoarele echipe: Calculatorul, Universitatea, Intreprinderea de transporturi, Politehnica și Locomotiva (toate din București), Medicina și A.E.M. (din Timișoara), Universitatea (Iasi), Petrolul I.P.G. (Ploiești) și C.S.M. (Cluj-Napoca). Ele reunesc, aproape fără excepție, tot ce are mai valoros la această oră eșchierul românesc. Astfel, printre participanți se vor număra marii maeștri Mihai Șubă (Universitatea București), Florin Gheorghiu și Victor Ciocălțea (I.T.B.), maeștrii internaționali Mihai Ghindă (Universitatea București), Theodor Ghițescu (Politehnica), Mircea Pavlov (I.T.B.), Volodca Vaisman și Aurel Urzică (Calculatorul), Adrian Negulescu (Petrolul), Emil Ungureanu și Neboisa Iljin (Medicina), maeștrii F.I.D.E. Ovidiu

Foișor (Universitatea Iași), Sergiu Grünberg (Medicina), Parik Ștefanov și Emanoil Reicher (I.T.B.) și alții.

O participare selectă se înregistrează și la mesele feminine. În formația Medicinii vor evolua campioana țării Gertrude Baumstark, Margareta Mureșan (care a realizat norma de mare maestră), fosta campioană a țării Dana Terescenco. Universitatea București aliniază pe multiple campioană națională Elisabeta Polihroniade, Marina Pogorevic — deținătoarea normei de mare maestră și calificată (alături de Margareta Mureșan) pentru turneele interzonale și maestra internațională Vlora Ionescu. Două maestre internaționale — Margareta Teodorescu și Rodica Reicher — vor juca sub culorile I.T.B.-ului. Și exemplele ar putea continua.

Anul trecut titlul de campioană absolută a fost cucerit de Calculatorul București (ceea ce a constituit o mare surpriză), Universitatea București și l-a adjudecat pe cel masculin, Medicina Timișoara pe cel feminin, în timp ce Petrolul I.P.G. Ploiești a obținut victoria la juniori-junioare.

ETAPA A 9-a A DIVIZIEI „A” DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

mo București ne-a mai făcut o surpriză: a promovat în prima formație pe juniorul (18 ani) Marin Cristian. Înalt de 2,01 m, tînărul handbalist, provenit de la Brăila, ne-a făcut o bună impresie, debutul său fiind promițător. Bine pregătit, el poate fi o reală speranță pentru echipa națională.

Au marcat: Bedivan 8, Grabovschi 6, Matei 5, Cosma 4, Becicheri 3, Cristian 3, Andreescu 3, Dogărescu 2, Oprea 1 — pentru Dinamo București, Puia 5, Stroe 4, Dumitru 3, Constantin 2, Roșu 2, Grosu 1 — pentru Petrolul Teleajen.

Au arbitrat: Al. Popescu și V. Armeanu (Bacău).

Și o remarcă: ne-a plăcut modul colegial în care Bedivan l-a incurajat pe Cristian în partida sa de debut, dar ne-au displicut vorbele de dojan pe care i le-a adresat Becicheri. A uitat tînărul dinamovist că parcă mai ieri debuta și el, beneficiînd din plin de îngăduința colegilor de echipă?

UNIVERSITATEA CRAIOVA — STEAUA 19—27 (8—12). Excepțînd primul minut, cînd gazdele au deschis scorul, în restul partidei campionii țării au condus confortabil. Ei au desfășurat un joc de bun nivel tehnic și spectacular, deseori aplaudat de publicul prezent în Sala sporturilor. Au plăcut îndeosebi evoluțiile celor doi interii de valoare internațională, Vasile Stingă și Marian Dumitru, dar și jocul de ansamblu al echipei Steaua. Cele mai multe goluri au fost înscrise de Dumitru 5, Iacobi 5 și Dobeanu 3 — pentru Universitatea Craiova, Stingă 10, Marian 7 și Drăgăniță 5 — pentru Steaua. (V. POPOVICI — coresp.)

H.C. MINAUR BAIĂ MARE — POLITEHNICA TIMIȘOARA 24—18 (11—10). N-a fost deloc ușor pentru baimărenii să-i întrecă pe timișorenii. În prima repriză nu s-au putut desprinde de asistentul partener, chiar dacă acesta a suportat 10 minute de eliminare (Knuff fiind descalificat pentru trei eliminiări). Doar în partea a doua a întîlnirii victoria elevilor antrenorului Lascăr Pană s-a conturat evident. Buna evoluție a conducătorului de joc, Iosif Boros, și a extremelor stingă, Maricel Voinea, a cîntărit greu, inclînînd balanța victoriei de partea gazdelor. De la oaspeții ne-au plăcut portarul Popa și — pentru eficiență — Matei. Au marcat: M. Voinea 9, Boros 4, Forumb 2, Mironiuc 2, Lupui 2, N. Voinea 2, Flangea 2 și Covaciu 1 — pentru H.C. Minaur Baia Mare, Matel 7, Fölker 3, Arghir 3, Vlad 2, Feher 1, Knuff 1 și Diliță 1 — pentru Politehnica Timișoara. (O. NEMEȘ — coresp.)

CONSTRUCTORUL ARAD — DINAMO BRAȘOV 17—20 (8—11). Gazdele, evoluînd mult sub posibilități, și-au dezamăgit suporterii. Dinamoviștii brașoveni au cucerit o meritată victorie, ei aflîndu-se în permanență la cirna jocului, dovedînd omogenitate și avînd în Nicolescu și Roșca cei mai buni oameni. Au înscris: Deacu 7, Jenea 5, Vojtilă 3, Ionescu 1 și Burger 1 — pentru Constructorul Arad, Roșca 7, Nicolescu 6, Bota 3, Mintici 2, Cojocaru 1 și Dumitru 1 —

pentru Dinamo Brașov. (L. IOANA — coresp.)

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — ȘTIINȚA BACĂU 24—19 (12—12). După o repriză egală, studenții clujeni au apăsă pe acceleratori și printr-un joc splendid, aplaudat de entuziasții spectatori prezenți în tribunele Sălii sporturilor, au reușit să se desprindă la 5 goluri. Au rezistat bine revirimentului colegilor lor din Bacău, iar în final s-au impus din nou cu dezinvolură. La a doua victorie consecutivă de la reluarea campionatului, handbaliștii de la Universitatea dau speranțe suporteriilor lor că vor putea rămîne în prima divizie. Au marcat: Petru 8, Jurcă 7, Tătaru 4, Avram 2, Căldare 2, Pall 1 — pentru Universitatea Cluj-Napoca, Vaslache 5, Berbecaru 4, Hornea 4, Arsen 3, Furnea 2 și Vasile 1 — pentru Știința Bacău. (N. DEMIAN — coresp.)

RELON SĂVINEȘTI — CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA 21—15 (11—7). Partida a oferit spectatorilor din Sala sporturilor un joc viu disputat. Victoria gazdelor — meritată — n-a fost pusă nici un moment sub semnul îndoielii, handbaliștii de la Relon dominîndu-și categoric partenerii de întrecere. Golurile au fost înscrise de Samson 11, Petre 3, Zăbavă 3, Zaharia 2 și Zamfir 2 — pentru Relon Săvinești, Tărniceru 3, Popa 3, Croitoru 3, Capornoiu 2, Mureșan 2, Cristache 1 și Mircea 1. (C. LUCA — coresp.)

Clasament

1. STEAUA	9 9 0 0	242-192 27
2. Dinamo Buc.	9 0 0 1	232-178 23
3. H.C. Minaur	9 7 1 1	187-152 24
4. Dinamo Br.	9 6 0 3	215-200 21
5. Politehnica	9 5 0 4	202-207 19
6. „U” Craiova	9 4 0 3	188-204 17
7. Relon Săv.	9 3 1 5	172-176 16
8. Constr. CSU	9 3 0 6	173-176 15
9. „U” Cluj-Nap.	9 3 0 6	192-198 15
10. Știința Bc	9 2 0 7	190-215 13
11. Constr. Ar.	9 2 0 7	165-195 13
12. Petrolul	9 1 0 8	175-238 11

Etapa a X-a se dispută duminică, 18 aprilie, și programează următoarele partide: Știința Bacău — Constructorul Arad, Constructorul C.S.U. Oradea — Universitatea Cluj-Napoca, Petrolul Teleajen — Relon Săvinești, Politehnica Timișoara — Dinamo București, Dinamo Brașov — Universitatea Craiova și — derbyul Steaua — H.C. Minaur Baia Mare.

Turneul de volei (m) pentru locurile 9-12

POLITEHNICA TIMIȘOARA ȘI C.S.U. OȚELUL GALAȚI AU OBȚINUT VICTORII

FOCȘANI, 11 (prin telefon). În sala sporturilor Vrancea din localitate s-a dat startul în ultima fază a campionatului republican de volei masculin și anume: turneul pentru locurile 9—12, la sfîrșitul cărui se va ști care sînt echipele ce vor activa și la anul în Divizia A, care — două — vor retrograda.

Primele au ieșit pe teren formațiile Politehnica Timișoara și C.S.M. Suceava care, știînd cît este de important să „pășești cu dreptul” în întrecere din prima zi, au făcut risipă de forțe pentru a cuceri victoria. Cel care a reușit, după o dispută dîrză, au fost volebaliștii studenți din Timișoara, care, cu un plus de rutină, au reușit să treacă de suceveni, promovînd în acest an în divizia primă a țării. Scor final: Poli-

tehnica Timișoara — C.S.M. Suceava 3—1 (13, 14, —12, 9). Mai bun din formația timișoreană au fost Clonca și Mocuța. Au arbitrat: Gh. Ionescu, I. Niculescu (ambii din București).

În a doua întîlnire s-au aflat față în față C.S.U. Oțelul Galați și C.S.M. Delta. De astă dată victoria a fost cucerită mult mai ușor de către gălățeni în numai trei seturi, la sfîrșit tabela de marcaj arătînd: C.S.U. Oțelul Galați — C.S.M. Delta 3—0 (10, 8, 10). S-au evidențiat Sirbu, Pustiu și Geană de la învingători. Arbitri: V. Dumitru (București), C. Mușat (Constanța).

Luni, ora 16: C.S.M. Suceava — C.S.M. Delta, C.S.U. Galați — Politehnica

Viorel MANOLIU, coresp.

CAMPIONATELE DE CANOTAJ FOND

(Urmare din pag. 1)

ta) fond rezervate celor mai tineri concurenți.

Ca în fiecare an — aceeași subliniere pentru strădania organizatorilor timișoreni de a asigura întrecerilor de canotaj fond, cadrul corespunzător. Prezența celor mai buni specialiști la această ediție a campionatelor republicane de canotaj fond evidențiază de asemenea, creșterea răspunderii profesionale, preocuparea sportivă pentru viitoare rezultate din marile regate înscrise în bogatul program internațional al acestui sezon.

AU FOST DESEMNAȚI CÎȘTIGĂTORII „CUPEI F. R. CICLISM”

pe primul loc: Valentin Rusu (STIROM) la juniorii mici și Zsolt Lőrincz

(Torpedo Zărnești) la juniorii mari

CIMPULUNG MUSCEL, 11 prin telefon). Duminică s-a schieat în localitate „Cupa F.R. Ciclism”, competiție rezervată juniorilor, una dintre cele mai interesante și disputate alergări din cite am urărit în ultima vreme. O urșă în patru etape, cu starturi populare (90 juniori mici și 50 juniori mari) într-o organizare excelentă, pe trasee dificile, o întrecere constituind autentică și reușită propagandă pentru sportul cu pedale. Victoria în finala acestei competiții (în urma punctajului realizat) a revenit la juniorii mici lui Valentin Rusu (STIROM) — cîștigător autoitar în 3 etape, iar la juniorii mari lui Zsolt Lőrincz (Torpedo Zărnești) — unul dintre cei mai talentați tineri cicliști. Dar iată cîteva aspecte culesse la ultimele două etape ale competiției

Etapa a 3-a (desfășurată în două zile) — cea mai lungă și mai grea dintre toate cele 4 etape ale „Cupei” (100 km), — a obligat pe juniorii mari să arce pantele a trei munți, să urce pe ambele versante și, bineînțeles, să coboare cu multă abilitate și în aceeași măsură, prudență. De la această etapă am reținut evadarea pe urcarea de la Dealul Sasului a lui V. Mihalache (C.S.S. 1 Bucu-

rești), iar mai apoi prinderea acestuia de către Ov. Mitran (Voința Buc.), alergător care va rula de unul singur, contracronometru, aproximativ 60 km, pînă la sosirea în Cimpulung. Clasamentul etapei: 1. Ov. Mitran 3h 07:47, 2. M. Nicolescu (Muscelul Cimpulung) 3h 08:20, 3. I. Schneider (Voința Arad) 3h 09:00, 4. Zs. Lőrincz (Torpedo Zărnești), 5. I. Alexandru (Voința Buc.) 3h 05:00. Juniorii mici au acoperit în etapa a treia (simbăta după-amiază) 50 km, parcurs și distanța pînă la virful Posadei, Rucărului și retur. Din primul și pînă în ultimul moment între mezinii ciclismului a fost o continuă hărțuială, încheiată cu o frumoasă victorie a lui Valentin Rusu (STIROM), cronometrat în 1h 28:38. L-au urmat: 2. S. Burlacu (C.S.S. Timișoara), 3. C. Popa (C.S.S. 1 Bucu.) — același timp.

Duminică dimineața participanții au concurat în ultima etapă (a patra) la o întrecere pe circuit, pe un traseu din centrul orașului (2 km). Cursele, atît cea a juniorilor mari, cît și cea a celor mici au fost de o rară frumusețe, dinamice, aplaudate de mii de spectatori prezenți pe traseu. Clasamente — juniorii mici (8 ture): 1. M. Minea (STIROM) 9 p, 2. C. Popa (C.S.S. 1 Bucu.) 8 p, 3. V. Bota (Olimpia Buc.) 6 p. Clasament general: 1. V. Rusu 7 p, 2. C. Popa 13 p, 3. S. Burlacu (C.S.S. Timișoara) 25 p, 4. S. Cotigă (C.S.S. Brăila) 28 p, 5. B. Dragoș (C.S. Mureșul Tg. Mureș) 35 p. Juniorii mari (16 ture): 1. I. Schneider (Voința Arad) 26 p, 2. C. Petcu (Olimpia Buc.) 13 p, 3. A. Hociotă (Olimpia Buc.) 15 p, 4. Zs. Lőrincz (Torpedo Zărnești) 10 p, 5. O. Mitran (Voința Buc.) 9 p. Clasament general: 1. Zs. Lőrincz 11 p, 2. O. Mitran 16 p, 3. I. Alexandru (Voința Buc.) 17 p, 4. M. Nicolescu (Muscelul Cimpulung) 27 p, 5. A. Ganea (Voința Buc.) 37 p.

Gheorghe ȘTEFANESCU

RUTIERII NOȘTRI

LA „TURUL NIEDERSACHSEN”

Cicliștii noștri frunțași se pregătesc pentru a participa la cea de-a 35-a ediție a tradiționalei competiții internaționale „Cursa Păcii”, care în acest an se va desfășura între 9 și 23 mai pe ruta Praga — Varșovia — Berlin. Din lotul antrenat de reputatul tehnician Nicolae Voicu fac parte: Mircea Romășcanu, Constantin Căruțașu, Traian Șrbu, Cornel Nicolae, Ionel Gancea, Costică Paraschiv, Valentin Constantinescu.

În această săptămînă, echipa României participă în R.F. Germania la „Turul Niedersachsen”, competiție pregătitoare în opt etape.

A 11-a EDIȚIE A „TROFEULUI CARPAȚI” LA SABIE

(Urmare din pag. 1)

care și-au sustinut șansele cei patru competitori, în asalturi echilibrate, au ținut încordată atenția întregii săli. Astfel, după ce s-a detașat la scorul de 7-4, C. Marin a permis adversarului să remonteze și, ușor descumpănit, i-a cedat chiar conducerea (8-9) într-un moment cînd se părea că sabrerul ungar va inclina balanța victoriei în favoarea sa. Valorificînd însă inteligent o situație de prioritate, C. Marin a egalat (10-10) și a obținut victoria în prelungiri (12-10). La rîndul său, Mustățea a avut de trecut peste un adversar dificil, care în prima parte a asaltului i-a condus (4-1), dar trăgînd cu mai multă regularitate înspre final și renunțînd la o priri neinspirate, l-a depășit pe pe Ortiz (10-8).

După consumarea întîlnirii care avea să desemneze locurile 3-4 (J. Ortiz — Gemesi 10-4), s-a disputat asaltul dintre C. Marin și M. Mustățea, „finala finală”. Avînd inițiativa de la început pînă la sfîrșit, Marin Mustățea a cîștigat cu 10-7, ambii sabrieri (componentii al lotului reprezentativ și al clubului campion Steaua), dovedind, ca și Ioan Pop (căpitan al echipei reprezentative și al formației clubului militar) că se pregătesc cu asiduitate pentru a-și relua locurile în

ÎN „CUPA F.R. RUGBY”

În „Cupa F.R. Rugby”, R.C. Grivița Roșie a dispus de R.C. Sportul studențesc cu 24-9, iar Steaua a întrecut Vulcanul cu 52-9. Miercuri, Steaua va întîlni, în aceeași competiție, pe teren propriu, pe R.C. Sportul studențesc (de la ora 10). În țară, Regimentul Birlad a dispus de Farul Constanța cu 32-6, iar Politehnica Iași de C.S.M. Suceava cu 32-12.

elita mondială a probei. Rezultatele promițătoare din acest sezon stau mărturie în acest sens.

În proba pe echipe, desfășurată, duminică, s-au înregistrat următoarele rezultate. Ortiz (10-8).

Grupa A — România A — A.S.K. Potsdam 9-6, România A — România tineret 9-1, A.S.K. — România tineret 9-4; grupa B — Cuba — Polonia 9-5, Cuba — Bulgaria 9-4, Bulgaria — Polonia 9-7; grupa C — Tractorul Brașov — T.S.K.A. Sofia 9-0, Tractorul Brașov — România B 9-5, România B — T.S.K.A. 9-2. În turneul final, în care s-au calificat cele 3 cîștigătoare de grupe, s-au înregistrat următoarele rezultate: România A

PATRU VICTORII ROMÂNEȘTI ÎN PATRULATERUL DE ÎNOT DE LA BRAȘOV

În piscina olimpică (50 m) din Brașov am urmărit timp de două zile un interesant concurs de înot al speranțelor (14 ani și mai tineri) din R.D. Germană, Cehoslovacia, Polonia și România. Cu o selecție mult superioară, bine pregătiți din punct de vedere tehnic, sportivii din R.D. Germană au obținut victoria. Selecționata României, deși lipsită de aportul lui Robert Pinter (bolnav), care — după cum afirmă antrenorul federal T. Munteanu — ar fi putut cîștiga 3-4 probe a avut o comportare mulțumitoare, clasîndu-se pe locul doi. Excelentă a concurat bîimăreanca Noemi Lung, învingătoare categorică în cursele de 200 m și 400 m mixt. Colegul ei de club, Jürgen Barth a terminat pe primul loc la 1500 m liber, iar ploieșteanca Iulia Mateescu (numai 12 ani) a cîștigat proba de 200 m spate.

Rezultate tehnice. 400 m mixt (f): 1. Noemi Lung (R) 5:07,99; 2. Elise Tschardtke (R.D.G.) 5:12,60; 3. Aneta Chmelik (P) 5:13,95; 400 m mixt (b): 1. R. Hannemann (R.D.G.) 4:56,76; 2. M. Klass (R.D.G.) 5:01,04; 3. J. Barth (R) 5:07,21; 4. M. Lașinovschi (R) 5:14,85; 200 m liber (b): 1. P. Lawin (R.D.G.) 2:03,65; 2. M. Erdmann (R.D.G.) 2:06,75; 3. J. Barth (R) 2:07,96; 200 m liber (f): 1. Simone Ballaschk (R.D.G.) 2:07,68; 2. Astrid Strauss (R.D.G.) 2:09,94; 3. Katarzyna Perkowska (P) 2:10,88; ...6. Monica Groza (R) 2:15,54; 100 m spate (b): 1. J. Krüger (R.D.G.) 64,39; 2. P. Köhl (R.D.G.) 64,63; 3. M. Drozd (C) 67,68; 4. C. Clornea (R) 68,14; 100 m spate (f): 1. Gabrielle Fussy (R.D.G.) 66,71; 2. Heike Wittig (R.D.G.) 68,76; 3. Iulia Mateescu (R) 69,48 — record fete 12 ani; 4. Noemi Lung (R) 70,03; 100 m bras (b): 1. L. Dobsik (C) 1:14,36; 2. N. Hecker (R.D.G.) 1:14,66; 3. N. Rusche (R.D.G.) 1:15,78; ...7. D. Bekő (R) 1:18,48; 100 m bras (f): 1. Sylvia Gerasch (R.D.G.) 1:15,97; 2. Malgorzata Mazewska (P) 1:16,89; 3. Petra Schwarzowa (C) 1:17,38; ...6. Cecilia Crețu (R) 1:20,06; 4 X 200 m liber: 1. R.D.G. 8:30,99; 2. România 8:48,44; 3. Cehoslovacia 8:54,19; 4. Polonia 9:09,08; 100 m liber (f): 1. S. Ballaschk (R.D.G.) 59,65; 2. Ivana Holakupova (C) 61,32; 3. A. Strauss (R.D.G.) 61,70; ...8. M. Groza (R) 62,30; 100 m liber (b): 1. M. Erdmann (R.D.G.) 57,54; 2. P. Lawin (R.D.G.) 57,89; 3. R. Seberta (C) 59,76; 4. C. Clornea (R) 59,79; 300 m mixt (f): 1. N. Lung (R) 2:27,77; 3. Karen König (R.D.G.) 2:28,36; 3. A. Chmelik (P) 2:30,10; 200 m mixt (b): 1. M. Klass (R.D.G.) 2:21,58; 2. M. Erdmann (R.D.G.) 2:24,52; 3. F. Kollar (C) 2:25,47; 4. M. Lașinovschi (R) 2:28,69;

200 m bras (f): 1. E. Tschardtke (R.D.G.) 2:45,80; 2. Sylvia Gerasch (R.D.G.) 2:46,25; 3. M. Mazewska (P) 2:48,25; ...6. N. Lung (R) 2:54,48; 200 m bras (b): 1. N. Hecker (R.D.G.) 2:43,87; 2. V. Peska (C) 2:44,66; 3. N. Rusche (R.D.G.) 2:44,75; 4. D. Bekő (R) 2:48,13; 100 m fluture (f): 1. Martina Ellger (R.D.G.) 66,27; 2. Cornelia Gherman (R) 67,25; 3. Elke Schmengler (R.D.G.) 67,92; 4. Timeea Totn (R) 69,32; 800 m liber (f): 1. A. Strauss (R.D.G.) 9:15,62; 2. A. Chmelik (P) 9:19,99; ...7. Ciresica Conțiu (R) 9:38,28; 100 m fluture (b): 1. R. Seberta (C) 63,55; 2. C. Clornea (R) 63,71; 3. R. Hannemann (R.D.G.) 64,07; 400 m liber (b): 1. P. Lawin (R.D.G.) 4:22,36; 2. R. Thomas (R.D.G.) 4:24,18; 3. J. Barth (R) 4:27,04; 4 X 100 m mixt (f): 1. R.D. Germană 4:39,22; 2. România 4:43,40; 3. Cehoslovacia 4:44,51; 4. Polonia 4:46,21; 4 X 100 m liber (b): 1. R.D. Germană 3:56,73; 2. Cehoslovacia 4:00,40; 3. Polonia 4:06,02; 4. România 4:07,13; 1500 m liber: 1. J. Barth (R) 17:01,73; 2. R. Thomas (R.D.G.) 17:26,08; 3. P. La-

win (R.D.G.) 17:32,38; 400 m liber (f): 1. S. Ballaschk (R.D.G.) 4:27,38; 2. A. Strauss (R.D.G.) 4:31,79; 3. K. Perkowska (P) 4:33,51; ...7. M. Groza (R) 4:45,79; 200 m spate (f): 1. Iulia Mateescu (R) 2:24,80 — rec. fete 12 și 13 ani; 2. G. Fussy (R.D.G.) 2:24,93; 3. N. Lung (R) 2:25,15; 200 m spate (b): 1. P. Köhl (R.D.G.) 2:16,95; 2. J. Krüger (R.D.G.) 2:17,30; 3. C. Clornea (R) 2:21,78; 200 m fluture (f): 1. M. Ellger (R.D.G.) 2:22,14; 2. E. Schmengler (R.D.G.) 2:26,90; 3. Cr. Domokoș (R) 2:28,40; 4. M. Culică (R) 2:28,94; 200 m fluture (b): 1. R. Hannemann (R.D.G.) 2:17,25; 2. I. Bendl (C) 2:20,49; 3. K. Brem (R.D.G.) 2:20,92; 4. J. Barth (R) 2:25,92; 4 X 100 m mixt (b): 1. R.D.G. 4:20,57; 2. Cehoslovacia 4:25,58; 3. România 4:33,16; 4. Polonia 4:36,22; 4 X 100 m liber (f): 1. R.D.G. 4:08,65; 2. Polonia 4:11,90; 3. Cehoslovacia 4:13,10; 4. România 4:16,26. Clasament general: 1. R.D.G. 441 p; 2. România 248 p; 3. Cehoslovacia 241 p; 4. Polonia 227 p.

A. V.

O etapă spectaculoasă în campionatul de dirt-track

TINERELE TALENTE CONFIRMĂ...

SIBIU, 11 (prin telefon). Început duminică trecută la București, campionatul republican de dirt-track (rezervat tinerilor pînă la 21 de ani) a continuat pe pista stadionului Voința din localitate, cu întrecerile etapei a 2-a.

Dornici de afirmare, cei 16 alergători, care și-au disputat întîietatea în 20 de manșe, au oferit un spectacol motociclist mult gustat de peste cei 5.000 de spectatori. Fiînd de forțe sensibile egale, nu mai puțin de 8 concurenți au pornit ca principali candidați la un loc pe podium, fiecare apărîndu-și șansele cu ardoarea specifică vârstei lor. Din această luptă, aplaudată deseori la scenă deschisă, s-a desprins, în final, un cîștigător mai puțin scontat — sibianul Anton Hack — favoritul ratînd victoria cînd le era lumea mai dragă. Mai întîi s-au răsturnat brăilenii Stelian Postolache și Gheorghe Sofran; apoi

au derapat și n-au mai putut stăpîni motocicletă sibienii Daniel Stoica, Nicolae Puraveț și Marius Șoaită, iar, în final, cu circa 100 m înainte de sosire, bucureșteanul Marian Gheorghe, care conducea detașat în cursă, conturîndu-se ca lider de etapă, s-a dezechilibrat (din neatenție) și a pierdut, astfel, trei puncte prețioase în clasament. Cei mai mulți alergători la start (6) a prezentat secția moto I.P.A. Sibiu.

CLASAMENTE — etapă — 1. A. HACK (I.P.A. Sibiu) 12 p, 2. M. Gheorghe (Metalul Buc.) 11 p, 3. M. Șoaită (I.P.A. Sibiu) 11 p, 4. D. Stoica (I.P.A. Sibiu) 10 p, 5. N. Puraveț (I.P.A. Sibiu) 10 p, 6. S. Postolache (C. S. Brăila) 10 p, 7. S. Halagian (Metalul Buc.) 10 p, 8. G. Sofran (C. S. Brăila) 9 p; general — 1. N. PURAVEȚ 24 p, 2. M. Șoaită 24 p, 3. S. Postolache 22 p, 4. S. Halagian 22 p.

Traian IOANIȚESCU

MARIA ROMANOV ȘI CRISTINEL ȘTEFĂNESCU ÎNVINGĂTORII LA TIMIȘOARA

Sezonul de tenis în aer liber a fost inaugurat la Timișoara cu cea de a IX-a ediție a „Cupei primăverii”, cîștigată de Maria Romanov și Cristinel Ștefănescu. Rezultate, simplu femei, semifinale: Maria Romanov — Lucia Romanov 3-2, ab., Florența Mihai — Nadia Becherescu 6-2, 7-6; finala: M. Romanov — Fl. Mihai 6-3, 0-6, 6-1 (după aproape două ore de joc); simplu bărbați,

semifinale: Cristinel Ștefănescu — Octavian Vilciovu 6-4, 6-2, Toma Bogdan — Traian Marcu 6-2, 6-3; finala: C. Ștefănescu — T. Bogdan 7-6, 6-4; dublu femei, finala: N. Becherescu, Elena Cotuna — Dorina Brăștin, Rodica Gheorghe 6-4, 5-7, 6-3; dublu bărbați, finala: T. Marcu, C. Ștefănescu — O. Vilciovu, T. Bogdan 7-6, 6-0.

ÎNCEPE „CRITERIUL DE PRIMĂVARĂ” LA TENIS

Pe două baze sportive ale Capitalei, terenurile din parcul Progresul și Tenis Club București, începe azi tradiționala competiție „Criteriul de primăvară”. Printre favoriți, pe tablourile seniorilor și senioarelor sînt înscriși: A. Leonte și O. Pavel (Steaua), S. Nicu-

lescu și D. Antonescu (T.C.B.); I. Florin (Dinamo București), precum și Lucia Romanov (campiona țării), Florența Mihai, Maria Romanov (toate de la Politehnica București), Daniela Moise (Steaua) ș.a. La juniori vor evolua, printre alții, Mihnea Năstase, Mihai Vanță, Dorel Pop, precum și Alice Dănilă, Ileana Trocan, Mirela Trăistaru etc.

Atît la Progresul, cît și la Tenis Club București întrecerile încep în fiecare dimineață de la ora 8.30. Competiția se încheie duminică.

CONFERINȚA F. R. TENIS

Simbătă au avut loc, la sediul C.N.E.F.S., lucrările Conferinței F.R. Tenis. Au fost dezbătute, cu acest prilej, în spirit critic și autocritic, realizările și lipsurile manifestate în perioada 1975-1980 în domeniul tenisului, precum și planul de dezvoltare a acestei ramuri sportive în perioada 1981-1985. Participanții la Conferință au ales noul Comitet federal, precum și Biroul federal. În funcția de președinte a fost ales tovarășul Ion Gheorghe, iar secretar — Alexandru Lăzărescu.

În „Cupa primăverii” la tir

FLORIN CRISTOFOR (Steaua) 600 DIN 600 PUNCTE POSIBILE!

Ieri, în cea de-a treia zi a „Cupei primăverii” la tir, competiție disputată pe poligonul Tunari din București, tinărul trăgător FLORIN CRISTOFOR, de la Steaua a produs senzație. El a reușit splendida performanță de 600 puncte, din tot atîtea posibile, la proba de pușcă liberă 60 f. culcat. Tot el cîștigase cu o zi înainte proba de 3 X 40 f și acum reușea să egaleze acest record absolut (600 p, recordul probei a fost stabilit cu șase ani în urmă de către valorosul nostru pușcas, Nicolae Rotaru). Fl. Cristofor, are 22 ani, practicîndu-și tirul la clubul Steaua de 5 ani și este antrenat de Mihai Toader.

Rezultate bune au mai reușit E. Antonescu (Dinamo) 599 p — record personal, tot la proba de 60 f culcat, Maria Popa

(C.S.U. Oradea) 378 p la pușcă 10 m și Lucian Țirloiu (Steaua) la pistol 10 m — 575 p — nou record național de juniori (v.r. 574 p).

REZULTATE TEHNICE — pușcă standard 60 f culcat senioare: 1. Niculina Iosif (IEFS) 597 p, 2. Carmen Drăguccean (IEFS) 590 p, 3. Eva Olah (C.S.U. Brașov) 590 p. La junioare a cîștigat Daniela Toader (Unirea Focșani) 590 p; 3 X 20 f: 1. Dumitra Matel (Dinamo) 568 p, 2. Eva Olah 568 p, 3. Maria Popa (C.S.U. Oradea) 567 p. La junioare a cîștigat Daniela Toader 559 p. Pușcă liberă 60 f culcat seniori: 1. Fl. Cristofor (Steaua) 600 p — record egalat, 2. E. Antonescu 599 p, 3. M. Dumitrescu (ambii de la Dinamo) 596 p. La juniori primul a ie-

șit I. Joida (Dinamo) 593 p. Pistol viteză 60 f seniori: 1. M. Stan 595 p. (pe manșe 297-298), 2. C. Țirloiu 592, 3. V. Suci (590 p) toți de la Steaua. În probele de aer comprimat au cîștigat: pușcă 60 „diabolouri”, seniori — E. Antonescu (Dinamo) 576, la juniori — M. Scelcunov (Steaua) 566 p, senioare 40 d — Maria Popa (C.S.U. Oradea) 378 p, la junioare — Alexandrina Pascaru (C.S.S. Rădăuți) 373. Pistol 60 d seniori — M. Bujdei (Steaua) 575 p, la juniori — L. Țirloiu (Steaua) 575 p — nou record, junioare 40 d — Aurelia Gilcu (Steaua) 357 p.

Clasamente generale pe arme — pistol: 1. Steaua 104 p, 2. Dinamo 42 p, 3. IEFS 15 p; pușcă: 1. Dinamo 82 p, 2. Steaua 55 p, 3. IEFS 19 p (T.R.).

JUCÎND SLAB, XV-le ROMÂNIEI A PIERDUT LA ROVIGO, IN FAȚA ITALIEI: 15-21 (3-15)!

Stadion Battaglini, teren tare, timp foarte călduros, spectatori aproximativ 6 000. Au marcat: Betarello - 3 l.p. (min. 5, 11, 13) și două tr., Ghizoni (min. 35) și Azzali (min. 58) - cîte un eseu, respectiv Moș (min. 45 și 70 - două esuri și Podărăscu - 1 p. (min. 19) și două tr.

ITALIA: Gaetaniello (min. 32 Torresan) - Ghizzoni, Masciotti, Giancarlo Morelli, Azzali - Bettarello, Ghini - Iannone, Zanon, Innocenti - Nicolosi, Annibal - Piveta, Giorgio Morelli, De Bernardi.

ROMANIA: Gh. Florea - I. Constantin, Lungu, Becheș, Aldea - Podărăscu, Paraschiv - Stoica, Gurămare (min. 62 Fl. Constantin), Rădulescu - Caragea, Dumitru - C. Gheorghe, Moș, Bucan.

A arbitrat galezul Corris Thomas, ajutat de Fl. Tudorache și S. Tibboni.

CLASAMENT

1. Franța	3 3 0 0 95-43 9
2. Italia	4 2 1 1 75-52 9
3. R.F.G.	4 1 0 3 43-143 6
4. România	3 1 0 2 84-56 5
5. U.R.S.S.	2 0 1 1 19-22 3

XXXXXXXXXX

dut, dealtfel, două esuri ca și făcute! Mai lucizi, în schimb, italienii care au folosit fiecare ocazie de a puncta din acțiune sau din lovituri de pedeapsă, ei beneficiind și de larghețea arbitrajului, galezul Thomas. Desigur lotul reprezentativ de rugby al României, ca și antrenorii săi, Valeriu Irimescu și Theodor Rădulescu, va trebui să-și revizuiască atitudinea față de pregătire și de concepție de joc pentru a-și apăra prestigiul câștigat în ultimii ani.

Geo RAEI CHI

ROVIGO, 11 (prin telefon). Mult schimbată la față, echipa de rugby a țării noastre a pierdut cu multă ușurință șansa de a echilibra palmaresul întâlnirilor cu „squadra azzurra” și de a confirma frumoasa carte de vizită scrisă cu atâtea eforturi. „Complexul italian” (se știe, singura victorie obținută în Italia datează de 12 ani ea fiind înscrisă - culmea - tot aici, la Rovigo) și-a făcut din nou loc, deși la București rugbuiștii noștri au depășit Italia, de exemplu, în 1977, cu 69-0! Adevărul este că echipa noastră a jucat slab, nearătînd mal nimic din realele sale posibilități. Ea s-a lăsat condusă în permanență pe tabela de marcaj, deși a

cîștigat majoritatea baloanelor, în margine diferența fiind de o clasă (un număr dublu de baloane vămuite, jumătate dintre ele chiar pe repunere adversă...). Dar tricolorii, nu au știut profita de ele.

S-ar putea spune că echipa a jucat invers decît trebuia s-o facă. Numai în primele minute din repriza secundă, singura perioadă în care am recunoscut, în parte, XV-le nostru a arătat cite ceva. Atunci gazdele s-au văzut sufocate, dar nu în suficientă măsură, pentru a întoarce rezultatul. În restul timpului s-a acționat dezlinat, fără vlagă, fiecare jucător român așteptînd parcă ca celălalt să rezolve situația. El au pier-

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

prăjejul revanșei. Dar, din păcate, după un început furtunos, cu atacuri și de o parte și de alta, Niculae a fost „proiectat” de trei ori la rînd și împovărat cu un handicap de puncte greu recuperabil. Acuzînd o durere în urma unei dîntre replicile adversarului, Niculae a abandonat în minutul 5:15. Clasament: 1. Toralf Darr, 2. C. Niculae, 3. J. Reiter (Austria) și V. Roșu.

La categoria ușoară - clasament: 1. Steffen Stranz (R.F.G.), 2. B. Oettel (R.D.G.), 3. N. Heidgen (R.F.G.) și T. Oemingen (R.D.G.). Cu firească nerăbdare am așteptat finala de la semijocurile. Nerăbdare explicabilă pentru că Mircea Frățică învinsese pînă atunci de trei ori prin ippon și o dată la puncte. În ultimul meci, Frățică, 1-a întîlnit pe vest-germanul V. Fegert, un judoka mai înalt cu un cap. Frățică a avut, totuși, inițiativa, dar arbitrii au avertizat ambii concurenți. Finalul partidei l-a găsit pe Frățică în plin efort, dar i-a fost refuzată concretizarea superiorității tehnice. Astfel, la gong, tabela indica egalitate. La hantel (arbitrii desemnează învingătorul), decizia a fost acordată prin yusey-gaky (superioritate tehnică) lui Fegert.

MONDIALELE DE SCRIMĂ PENTRU TINERET

BUNEOS AIRES (Agerpres). În capitala Argentinei au început campionatele mondiale de scrimă pentru tineret (20 ani). Proba masculină de floretă a fost cîștigată de italianul Andrea Cipressa. Medalia de argint a revenit lui Uli Schreck (R.F. Germania), iar cea de bronz italianului Danilo Montanari. Proba de sabie a revenit sovieticului Vinick.

Clasamentul: 1. Volker Fegert, 2. M. Frățică, 3. V. Pușcașu (România) și L. Mackeday (R.D.G.). La fel s-a întîmplat și la semigrea. Admirabilul sportiv Constantin Gotcă, suportînd cu stoicism durerea pricinuită de o operație dificilă la mina dreaptă, a reușit, totuși, să ajungă în finală, după ce cîștigase trei meciuri prin ippon și unul la puncte. Incurajat călduros de spectatori, Gotcă a depus eforturi pînă la capătul puterilor în duelul cu Dietmar Geyer (R.F.G.), pe care îl mai întîlnise în grupă (și atunci cîștigase spectaculos prin ippon). De astă dată, partida s-a încheiat la egalitate, dar arbitrii l-au preferat pe Geyer! Clasamentul: 1. Dietmar Geyer, 2. C. Gotcă, 3. V. Anton și V. Olte. La categoria grea au luptat opt concurenți români, și dintre ei, Dumitru Alexandru a ajuns în finală cu Alexander von der Gröben (R.F.G.), medaliat cu bronz la ultima ediție a C.E., unde a pierdut prin ippon. Clasamentul: 1. Alexander von der Gröben, 2. D. Alexandru, 3. P. Drăgoș și I. Pușcașu. Speranțele de succes au rămas doar la ultimele două categorii programate. Superșorul Arpad Szabo, după ce a trecut prin emoții în fiecare meci susținut, cîștigînd numai la hantel, a izbutit să obțină decizia și în finala cu tînarul Benone Olar. Clasamentul: 1. Arpad Szabo, 2. B. Olar, 3. Gh. Dani și P. Stoltbert (R.D.G.). În fine, la mijlocie: 1. Peter Seisenbacher (Austria), 2. B. Schulze (R.D.G.), 3. I. Porojan și M. Meiling (R.F.G.).

TURNEUL DE BASCHET DE LA GYÖR

BUDAPESTA, 11 (Agerpres). În orașul Györ a început o competiție internațională de baschet pentru „Cupa Mezegep”. Iată rezultatele înregistrate în primele 2 zile de în-

PE PÎRȚILE DE SCHI

● Sezonul internațional de biatlon s-a încheiat, în Finlanda, cu o probă de 20 km în care victoria a revenit sovieticului Vladimir Belorusev cu 1.15:14,5, urmat de Peter Angerer (R.F.G.) 1.16:05,7 și Tapio Piipponen (Finlanda) 1.16:29,5.

● Campionatele internaționale ale Franței, la Valberg, au prilejuit victoria spaniolului Jorge Perez Villaneuve, la slalom urias.

TURNEE INTERNAȚIONALE DE POLO

● În ziua a doua a turneului internațional de polo pe apă de la Trieste, echipa Iugoslaviei a învins cu scorul de 13-7 (4-2, 2-0, 4-4, 3-1) echipa Australiei. Într-un meci spectaculos, selecționata R.F. Germania a întrecut cu 11-10

SPORTUL LA SATE ÎNTR-O NOUĂ ETAPĂ DE DEZVOLTARE

În China, unde sînt peste 800 de milioane de țărani era, pînă nu de mult, foarte greu să se asigure o bună organizare și desfășurare a sportului de masă în mediul rural. Dar, în ultimii doi ani, după aplicarea noii politici în agricultură, veniturile țărănilor au început să crească tot mai mult, nivelul de trai devenînd din ce în ce mai bun și, odată cu aceasta, ca o consecință logică, au început să se dezvolte foarte mult activitățile culturale-sportive. Triada obișnuită „muncă-masă-somn”, caracteristică vieții monotone, aparține acum trecutului.

În 1980, Comitetul Central al Partidului comunist chinez, a indicat tuturor organizațiilor de partid din mediul rural să manifeste permanent grijă pentru viața culturală și sportivă a tuturor țărănilor. Ca urmare, în tot mai multe comune, și în primul rînd în acelea cu o condiție economică mai bună, au început să apară noi edificii, sub demnitatea de centrul de cultură, clubul țărănilor, casa tineretului ș.a.m.d., în care fiecare pentru sport a început să se aprindă, îndeosebi pentru baschet - cel mai răspîndit sport de masă în China - pentru tradiționalul canotaj chinezesc, pentru volei și fotbal, cu precădere în provinciile Candon și Fujiang, din sudul Chinei. Alte sporturi tradiționale chinezești - wushu și boxul tai-chichuang - dețin, cum se

spune, „capul de afiș” în provinciile Hunan și Sandon. În regiunea autonomă Mongolia interioară, luptele chinezești

și călăria ciștigă noi adepti. Dar aceste succese sînt încă la început de drum. Noi sîntem însă optimiști, pentru că forțele proprii ale țărănilor reprezintă o mare rezervă pentru acțiunile viitoare.

În provincia Sandong, județul Nanwu, prin extinderea culturii de plante medicinale chinezești și dezvoltarea silviculturii și zootehniei, în ultimii doi ani, au fost strînse fonduri bănești de peste 850000 de yuani pentru cultură și sport. În județ, finanțează 1003 grăzi de producție, dintre care 700 au construit Casa tineretului, au cumpărat peste 20000 de seturi complete de echipament și alte materiale sportive, precum și peste 30000 de cărți și seturi de ilustrate sportive. Aproape trei sferturi din brigăzile de producție au diverse loturi sportive, care se întrec, în timpul liber, în diverse concursuri sătești.

Anul trecut, în luna decembrie, Comitetul de stat pentru educație fizică și sport a organizat un schimb de experiență în domeniul sportului de masă la țară. La această consfătuire s-a arătat că, deși sportul de masă sătesc a cunoscut o nouă dezvoltare, totuși mai sînt provincii rămase în urmă sub acest aspect. Dar, intrucît, pe zi ce trece, nivelul de trai al țărănilor devine din ce în ce mai bun, cu siguranță că și sportul de masă se va dezvolta și el tot mai mult.

WANG YUN CONG
redactor șef adjunct
al ziarului de sport
TIYU BAO

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

La Helsingör, în Danemarca, în meciul tur din semifinalele Cupei campionilor europeni la handbal masculin I.F. Helsingör a întrecut cu 23-22 (12-13) pe Honved Budapesta, iar la Rostock, în R.D. Germană, în semifinalele Cupei cupelor, meci tur, Empor a învins cu 24-17 (11-9) formația VII Guenzburg (R.F. Germania).

ACTUALITATEA ÎN TENIS

PARIS (Agerpres). În ultima partidă contînd pentru sferturile de finală ale turneului de la Monte Carlo, Luis Clerc 1-a eliminat cu 6-0, 6-3 pe Manuel Orantes. În semifinalele Lendl 1-a învins cu 6-1, 1-6, 6-1 pe Noah, iar Guillermo Vilas 1-a eliminat cu 7-6, 7-5 pe Louis Clerc. În finală, Vilas 1-a învins cu 6-1, 7-6, 6-3 pe marele favorit, Lendl.

NEW YORK (Agerpres). Sferturi de finală în turneul feminin de la Hilton Head (Carolina de Sud): Navratilova - Leand 6-1, 6-7, 6-1, Jausovec - Mandlikova 7-5, 6-0, Evert Lloyd - Shriver 6-2, 6-4, Jaeger - Garrison 6-2, 6-1. În semifinale se întînesc Evert Lloyd cu Jaeger și Navratilova - Jausovec.

treceeri: Bulgaria - România 90-89 (41-36), Ungaria - R.P.D. Coreeană 124-89 (60-40), România - R.P.D. Coreeană 115-85 (60-46), Bulgaria - Ungaria 83-78 (40-38).

FOTBAL meridiane

GRUPELE TURNEULUI FINAL AL C. E. DE JUNIORI

● Intre 21 și 30 mai se vor desfășura în 4 orașe finlandeze, întîlnirile turneului final al campionatului european pentru juniori. Iată repartizarea celor 16 echipe în cele 4 grupe ale turneului final.

GRUPA A (la Turku): Austria, R. F. Germania, U.R.S.S., Irlanda;

GRUPA B (la Karjaa): Spania, Bulgaria, Polonia, Belgia;

GRUPA C (la Lahti): Portugalia, Finlanda, Cehoslovacia, Ungaria;

GRUPA D (la Kotka): Scoția, Albania, Turcia, Olanda.

REZULTATE

● La Buenos Aires, prima reprezentativă a Argentinei a învins pe cea secundă cu 7-2. Printre cei care au evoluat în prima reprezentativă s-au numărat Fillol, Pasarella, Ardiles, Diaz, Kempes și Maradona.

● Echipa F. C. Köln a jucat la Hong Kong cu o selecționată locală, pe care a învins-o cu 3-1 (1-0).

● Campionatul Franței a programat meciurile celei de-a 34-a etape. Principalele rezultate: Monaco - Bastia 4-1; St. Etienne - Laval 1-1; SG Paris - Bordeaux 0-2;

Sochaux - Montpellier 1-0. În clasament, pe primul loc se află Monaco cu 48 p, urmat de Bordeaux - 48 p și St. Etienne - 47 p.

● În turneul pentru juniori de la Cannes, Anglia - Olanda 1-0, Portugalia - Cehoslovacia 1-1.

● Într-una din semifinalele „Cupei U.R.S.S.” Torpedo Moscova a întrecut cu 2-0 (0-0) formația Dnepropetrovsk. În finală, Torpedo Moscova va întîlni pe învingătoarea partidei dintre Dinamo Kiev și Dinamo Tbilisi.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

AUTOMOBILISM ● După desfășurarea primei etape, pe primul loc în clasamentul raliului internațional „Safari” se află echipajul Altonen (Finlanda) - Drews (Anglia) pe „Opel-Ascona”. Urmează echipajele Mahta-Doughty (Kenya) și Rohrl - Geistdorfer (R. F. Germania).

CICLISM ● Italiatul Francesco Moser a terminat învingător în Turul „Midi-Pyrenees”, fiind urmat în clasamentul general de rutierii francezi Jean Rene Bernardeau la 4,0 s și Michel Laurent la 5,0 s.

Ultima etapă a cursei a revenit la sprint italianului Giovanni Mantovani, înregistrat pe distanța de 180 km cu timpul de 4:33:00. ● Turul Mării Mediterane, desfășurat în 4 etape (491 km), în Turcia, s-a încheiat cu

victoria lui Thomas Barth (R. D. Germană) urmat la 2:41,0 de austriacul Krenauer. Pe echipe a cîștigat R. D. Germană, urmată de Austria și Bulgaria. ● Competiția „Turul Ardenilor” pentru amatori a continuat cu desfășurarea etapei a 3-a contracronometru individual (17 km). Cel mai bun timp a fost înregistrat de Mario Herning (R. D. Germană) - 22:51,22, urmat de Winckler (R. D. Germană) - 23:22,97 și Jurko (Cehoslovacia) - 23:23,67. În clasamentul general conduce Jurko, urmat la 3:24,0 de compatriotul său Skoda și la 3:38,0 de englezul Williams.

HOCHEI ● În meci de antrenament în vederea campionatului mondial grupa „A”, la Garmisch-Partenkirchen, R. F. Germania - S.U.A. 9-3 (1-3, 5-2, 3-3) ● E-

chipa reprezentativă a U.R.S.S. a fost întrecută de echipa secundă cu 3-2 (1-0, 1-2, 1-0)!

INOT ● În cadrul campionatelor S.U.A. la Gainsville (Florida), în bazin de 25 yarzi, Tracy Caulkins a cîștigat 200 yarzi mixt în 1:58,94.

RUGBY ● Rezultate înregistrate în turneul internațional de la Geneva, rezervat echipelor de juniori: Italia - R. F. Germania 18-10; Franța - U.R.S.S. 39-7; Coasta de Fildeș - Belgia 13-0.

VOLEI ● La Atena, în ziua a 5-a a competiției internaționale masculine pentru „Cupa Primăverii” s-au înregistrat următoarele rezultate: Grecia - Israel 3-1; Olanda - Spania 3-1; Norvegia - Luxemburg 3-2; Austria - Anglia 3-1; Belgia - Danemarca 3-1.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

12-18 TENIS
14 FOTBAL
15-18 CALABIE
15-19 HOCHEI
17-25 LUPTĂ TENIS DE MASA
18 MOTO
18-24 TIE

Turneu la Los Angeles
Meciuri amicale: Bulgaria - România, la Varna; Argentina - U.R.S.S., la Buenos Aires, R.F. Germania - Cehoslovacia, la Köln, R.D. Germană - Italia, la Leipzig
Finalele „Cupei Mondiale”, la Göteborg
C.M. (grupa „A”), la Helsinki și Tampere
C.E., la Varna (ambele stiluri)
C.E., la Budapesta
C.M. (clasa 250 cmc) - primul concurs (în Elveția) și clasa ataș - al doilea concurs (în Franța)
Concurs de trap și skeet, la Alma Ata (U.R.S.S.).